
Θα πάρει και το παλιό 
λιμάνι ο ίδιος ιδιώτης;

Θα φτιάξει ράμπα για πρόσβαση σε όλους στον σινεμά

ΚΕΡΚΥΡΑ. Μπορεί η πρόσκληση ενδιαφέροντος να πέρασε άγονη όμως οι δημοσιογραφικές πληροφορίες επι-
μένουν στο ενδιαφέρον της εταιρείας που πήρε άλλωστε και τη μαρίνα μεγάλων σκαφών. Οι ίδιες πληροφορίες 
συνδέουν και την υπόσχεση της εταιρείας για τη χρηματοδότηση της μετεγκατάστασης του καρνάγιου παρά την 
εκβολή του ποταμού με την επέκταση της παραχώρησης υπέρ της και της θαλάσσιας και παραλιακής περιοχής 
έως το ποτάμι. Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 5

Στη μνήμη του Αρχιεπισκόπου Αναστασίου, στις Βρυξέλλες

O ΝΑΟΚ στο ντέρμπι 
με Άρη Θεσσαλονίκης 
την Κυριακή

Πώς να μη γίνετε 
διάσημοι

Εντυπωσιακή αύξηση 
αεροπορικής κίνησης 
και τον Δεκέμβριο

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ/ΠΟΛΟ Α2

ΣΤΗΛΗ/ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΤΙ ΕΙΝΑΙ

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ/ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ

Ένας χρόνος κλείνει, 
τα μεγάλα ζητούμενα 
ωστόσο μένουν 
ανοιχτά

ΑΡΘΡΟ

Ρέθυμνο και Κέρκυρα, δυο απομακρυ-
σμένες πόλεις αλλά και οι δυο του-
ριστικές, με πανεπιστήμιο και βενε-
τσιάνικο παρελθόν. Ένα κείμενο του 
εκδότη της εφημερίδας Ρεθεμνιώ-
τικα Νέα, γραμμένο για το Ρέθυμνο, 
που κάτι μας θυμίζει... Ο ΜΑΝΩΛΗΣ 
ΧΑΛΚΙΑ∆ΑΚΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 10.

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ. Με πρωτοβουλία του Ευρωβουλευτή της Νέας ∆ημοκρατίας, Φρέντη Μπελέρη 
και τη συνεργασία των Ευρωβουλευτών Νίκο Παπανδρέου και Νικόλαο Φαραντούρη  έλαβε 
χώρα σε αίθουσα του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου η εκδήλωση «Η Ζωή, το Έργο και η Παρακατα-
θήκη του Μακαριστού Αρχιεπισκόπου Αναστασίου» εις μνήμην του Μακαριστού Αρχιεπισκόπου 
Αναστασίου, παρουσία του Μακαριώτατου Αρχιεπισκόπου Αλβανίας, κ.κ. Ιωάννη. ΣΕΛΙ∆Α 9.

Ο ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ. ΣΕΛΙ∆Α 16

ΚΕΡΚΥΡΑ. Με ανακοίνωσή της η διεύθυνση του κινηματογράφου ανακοινώνει την πρόθεσή της να εξασφαλίσει την 
πρόσβαση σε όλους. Το θέμα ανέκυψε ύστερα από ανάρτηση γυναίκας που ταλαιπωρήθηκε θέλοντας να παρακολου-
θήσει μια προβολή. Το θέμα ανέδειξε με αναφορά ο βουλευτής ∆. Μπιάγκης με βάση καταγγελία του συλλόγου ΑμεΑ. 
Ο κινηματογράφος τοποθετήθηκε σχετικά, το μεσημέρι της Παρασκευής: Ο κινηματογράφος Ορφέας ενημερώνει το 
κοινό της Κέρκυρας ότι το ζήτημα της πρόσβασης των ΑμεΑ αποτελεί θέμα ουσίας, σεβασμού και ισότητας. Αναγνω-
ρίζοντας την ανάγκη για μόνιμη, ασφαλή και αξιοπρεπή προσβασιμότητα για όλους τους συμπολίτες, ο διεύθυνση 
του κινηματογράφου γνωστοποιεί ότι εδώ και δυο μήνες ξεκίνησε η διαδικασία αναβάθμισης της προσβασιμότητας, 
συντάχθηκε τεχνική έκθεση μετά από μελέτη και προχωρά στην υλοποίηση του έργου ώστε να εξασφαλιστεί πλήρης 
δυνατότητα πρόσβασης σε όλους.

Ο ΚΩΣΤΑΣ ΣΠΙΓΓΟΣ. ΣΕΛΙ∆Α 8

ΑΘΗΝΑ. Το 2025, η συνολική επι-
βατική κίνηση στα αεροδρόμια 
της Fraport Greece για πρώτη 
φορά ξεπέρασε τους 37 εκατομ-
μύρια επιβάτες. ΣΕΛΙ∆Α 3
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Η Κέρκυρα πλουτίζει! 
Οι Κερκυραίοι;

EDITORIAL

Η πρόσφατη μελέτη του Ινστιτού-
του του Συνδέσμου Τουριστικών 
Επιχειρήσεων (ΙΝΣΕΤΕ) αποτυ-
πώνει με σαφήνεια τη δυναμική 
του τουρισμού στην ελληνική 
οικονομία. Ωστόσο, η έντονα 
επιχειρηματική και κεντρική της 
οπτική αναδεικνύει ταυτόχρονα 
την ανάγκη για μια συμπληρω-
ματική προσέγγιση, εστιασμένη 
όχι στις επιδόσεις των μεγεθών 
αλλά στην πραγματικότητα των 
τοπικών κοινωνιών.

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. 
ΣΕΛΙ∆Α 3
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Μπορεί η Ήπειρος να παραμένει «καθαρή» από 
κρούσματα ευλογιάς, σύμφωνα με τα επικαιρο-
ποιημένα συγκεντρωτικά στοιχεία για την πορεία 
της νόσου που έδωσε χθες στην δημοσιότητα το 
Υπ. Αγροτικής Ανάπτυξης, ωστόσο καραδοκεί ο 
καταρροϊκός πυρετός. Στο πλαίσιο αυτό, η Διεύ-
θυνση Κτηνιατρικής της Περιφέρειας Ηπείρου 
εξέδωσε ανακοίνωση, ενημερώνοντας για τον 
εμβολιασμό κατά των οροτύπων 3, 4 και 8 του 
Καταρροϊκού Πυρετού του προβάτου. Όπως με-
ταξύ άλλων αναφέρει, μεταδίδεται με τα κουνού-
πια και όλα τα κατοικίδια και άγρια μηρυκαστικά 
είναι ευαίσθητα στη μόλυνση από τον ιό. Κλινικά 
συμπτώματα εμφανίζουν κυρίως τα πρόβατα με 
θνησιμότητα που φτάνει έως και το 70% των προ-
σβεβλημένων ζώων, ενώ οι αίγες προσβάλλονται 
σπανιότερα με ηπιότερα κλινικά συμπτώματα.

Πάνω από τα όρια, για μια ακόμη ημέρα, η ατμο-
σφαιρική ρύπανση στους τρεις σταθμούς μέ-
τρησης στη Λάρισα. Αναλυτικά: Η Διεύθυνση 
Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού, της Πε-
ριφέρειας Θεσσαλίας ενημερώνει το πληθυσμό 
της πόλης της Λάρισας, ότι οι συγκεντρώσεις 
των αιωρούμενων σωματιδίων ΑΣ 10 κατά την: 
15/01/26, είχαν υπερβεί το όριο των 50 μg/m3  
και συγκεκριμένα ο μέσος ημερήσιος όρος στο 
σταθμό του 6ου Λυκείου (Νεάπολη) ήταν 83,42 
μg/m3, στο σταθμό της ΥΕΒ (Οδός Φαρσάλων) 
ήταν 70,80 μg/m3 και στο σταθμό του Διοικητη-
ρίου (Πλατεία Ρήγα Φεραίου) ήταν 55,85 μg/m3. 
Οι τιμές των ΑΣ 10 κυμάνθηκαν από 28,08 μg/m3  
έως 199,31 μg/m3 στο σταθμό του 6ου Λυκεί-
ου (Νεάπολη), από 14,16 μg/m3  έως 175,95 μg/
m3 στο σταθμό της ΥΕΒ (Οδός Φαρσάλων),  από 
15,97 μg/m3  έως 113,48 μg/m3 στο σταθμό του 
Διοικητηρίου (Πλατεία Ρήγα Φεραίου).

Ο καταρροϊκός πυρετός 
των προβάτων καραδοκεί

Eπιμένει η ατμοσφαιρική 
ρύπανση στη Λάρισα

Τα τουριστικά μεγέθη και τη διαφορετική ταυ-
τότητα των προορισμών ανά την Ελλάδα αναδει-
κνύουν οι ετήσιες εκθέσεις του Ινστιτούτου του 
Συνδέσμου Ελληνικών Τουριστικών Επιχειρήσε-
ων (ΙΝΣΕΤΕ) με τα επιμέρους χαρακτηριστικά 
για τις 13 περιφέρειες, προτάσσοντας τις ανα-
γκαίες πρωτοβουλίες για τη χάραξη συγκεκρι-
μένης περιφερειακής τουριστικής πολιτικής. 
Οι εκθέσεις, μεταξύ άλλων, περιλαμβάνουν δε-
δομένα για το φυσικό και κοινωνικοοικονομικό 
περιβάλλον κάθε Περιφέρειας, τους τουριστι-
κούς της πόρους, το μέγεθος της τουριστικής 
οικονομίας και απασχόλησης, τα βασικά μεγέθη 
και τους δείκτες εισερχόμενου τουρισμού για 
το έτος 2024 (αφίξεις, διανυκτερεύσεις, εισπρά-
ξεις, πληρότητα κ.λπ.), την αεροπορική, θαλάσ-
σια και οδική κίνηση, τις επισκέψεις και εισπρά-
ξεις σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους, τις 
τουριστικές υποδομές και τους βασικούς δεί-
κτες απόδοσης και αξιολόγησης των ξενοδοχεί-
ων. Ειδικότερα ως προς τις διανυκτερεύσεις, η 
Αττική παρουσιάζει αύξηση κατά 13,8 εκατομμύ-
ρια έναντι μείωσης κατά 1,4 εκατομμύρια για το 
σύνολο των περιφερειών της χώρας.

Άμεσα ξεκινά η εκτέλεση του έργου αποκατά-
στασης και αναβάθμισης λειτουργίας της Νέας 
Αγοράς, μετά και την τυπική αποδοχή της από-
φασης του αναδόχου για τη ματαίωση της διά-
λυσης της σύμβασης, θέμα που συζητήθηκε στη 
χτεσινή έκτακτη συνεδρίαση της Δημοτικής Επι-
τροπής. Στη συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε 
υπό την προεδρία του δημάρχου Ρόδου Αλέξαν-
δρου Κολιάδη, παρευρέθηκε και ο πρώην αντι-
δήμαρχος Οικονομικών και Μνημείων Κώστας 
Χαλκιάς, ο οποίος μετά τις αλλαγές στο σχήμα 
διοίκησης του δήμου ανέλαβε καθήκοντα εκπρο-
σώπου Τύπου του δήμου. Με δηλώσεις του στα 
μέσα ενημέρωσης αναφέρθηκε στη διαδικασία 
που θα ακολουθηθεί, τονίζοντας ότι μετά τη μα-
ταίωση της διάλυσης της εργολαβίας από την 
ανάδοχο εταιρεία και την τυπική αποδοχή της 
απόφασής του από πλευράς δήμου, θα ξεκινήσει 
άμεσα η εκτέλεση του έργου.

Βελτίωση επιδόσεων στον 
Τουρισμό: Αύξηση επισκεπτών 
9% και εσόδων 24% το 2025

Άμεσα ξεκινά η εκτέλεση 
του έργου αποκατάστασης 
και αναβάθμισης της 
λειτουργίας της Νέας Αγοράς
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ΑΘΗΝΑ. Το 2025, η συνολική επιβατική κίνηση στα αεροδρόμια της Fraport Greece 
για πρώτη φορά ξεπέρασε τους 37 εκατομμύρια επιβάτες. 
Ο Αερολιμένας Κέρκυρας «Ιωάννης Καποδίστριας», σημείωσε αύξηση 41,6% για 
το μήνα Δεκέμβριο σε σχέση με τον αντίστοιχο μήνα του 2024, με το συνολικό 
αριθμό επιβατών να ανέρχεται σε 27.572 επιβάτες.
Τον Δεκέμβριο του 2025, τα αεροδρόμια υπό τη διαχείριση της Fraport Greece δια-
κίνησαν 881.000 επιβάτες σε ένα μήνα, παρουσιάζοντας αύξηση 9,4% σε σύγκριση 
με τον Δεκέμβριο του 2024.
Η επιβατική κίνηση εσωτερικού ανήλθε σε 512.000 επιβάτες, που αντιστοιχεί σε 
αύξηση 9,5% σε σύγκριση με τον Δεκέμβριο του 2024.
Η διεθνής επιβατική κίνηση έφτασε τους 369.000 επιβάτες, σημειώνοντας αύξη-
ση 9,2% σε σύγκριση με τον Δεκέμβριο του 2024.
Από το 2017, έτος παραχώρησης των 14 περιφερειακών αεροδρομίων, η Fraport 
Greece έχει υποδεχθεί περισσότερους από 249,6 εκατομμύρια επιβάτες.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Γραμματέας της ΚΟ του ΠΑΣΟΚ – Κίνημα Αλλαγής και Βουλευτής Κέρ-
κυρας, Δημήτρης Μπιάγκης, απέστειλε συγχαρητήριες επιστολές στον πρόεδρο 
του «Α.Σ. Θιναλιακός», τον Διευθυντή των Κλειστών Φυλακών Κέρκυρας, κ. Σου-
βλάκη αλλά και τον πρόεδρο του Σωματείου των Σωφρονιστικών Υπαλλήλων κ. 
Φρόνιμο για τον ποδοσφαιρικό αγώνα που διεξήχθη μεταξύ της ομάδας του «Θινα-
λιακού» και των κρατουμένων κατά τη διάρκεια των εορτών των Χριστουγέννων. 
Αναφέρει χαρακτηριστικά ότι «τέτοιες δράσεις  αποτελούν φωτεινά παραδείγματα 
που ενδυναμώνουν τον συνεκτικό ιστό του ιδρύματος με την ίδια την κοινωνία».

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΣΕΛΙΔΑ. Και αυτό απο-
κτά ιδιαίτερη σημασία όταν η ανάλυση 
μεταφέρεται από το εθνικό στο τοπικό 
επίπεδο και ειδικά στην Κέρκυρα, όπου 
τίθεται επιτακτικά το ερώτημα: πόσο από 
την παραγόμενη αξία μετατρέπεται σε 
πραγματικό εισόδημα για τους κατοίκους;
Σύμφωνα με τη μελέτη του ΙΝΣΕΤΕ, το 
Ακαθάριστο Εγχώριο Προϊόν της Περιφέ-
ρειας Ιονίων Νήσων αυξήθηκε την περί-
οδο 2021–2022 κατά 16%, από 2,9 δισ. € 
σε 3,4 δισ. €. Στην Κέρκυρα η αύξηση ήταν 
13%, με το ΑΕΠ να διαμορφώνεται από 1,4 
δισ. € σε 1,6 δισ. €. Παράλληλα, το 2024 τα 
τουριστικά έσοδα της Περιφέρειας ανήλ-
θαν σε περίπου 2,9 δισ. €, αντιπροσωπεύ-
οντας το 10% των συνολικών εσόδων της 
χώρας, ενώ η άμεση συμβολή του τουρι-
σμού στο περιφερειακό ΑΕΠ εκτιμάται 
στο 75%.
Το ΑΕΠ, όμως, μετρά την προστιθέμενη 
αξία που παράγεται σε μια περιοχή ανε-
ξάρτητα από το ποιος κατέχει το κεφά-
λαιο και πού καταλήγουν οι αποδόσεις. 
Έτσι, μεγάλες τουριστικές μονάδες αυ-
ξάνουν το ΑΕΠ της Κέρκυρας ακόμη κι 
αν ανήκουν σε ξένους επενδυτές και 
επαναπατρίζουν το μεγαλύτερο μέρος 
των κερδών τους. Στην τοπική οικονομία 
παραμένουν κυρίως οι μισθοί, μέρος του 
εισοδήματος των μικρομεσαίων επιχει-
ρήσεων και ένα τμήμα της κατανάλωσης, 
ενώ σημαντική αξία διαρρέει εκτός νη-
σιού μέσω κερδών, αμοιβών διαχείρισης 
και all-inclusive πακέτων.
Το αποτέλεσμα είναι μια εμφανής αποσύν-
δεση ανάμεσα στην αύξηση των δεικτών 
και στη βελτίωση της καθημερινής ζωής. 
Η εικόνα της κερκυραϊκής αγοράς τους 
χειμερινούς μήνες αποδεικνύει ότι το 
ερώτημα δεν είναι αν η Κέρκυρα παράγει 
πλούτο, αλλά που τελικά καταλήγει το με-
γαλύτερο μέρος του.

Μπιάγκης: Συγχαρητήρια σε Θιναλιακό και Κλειστές Φυλακές 
για τον ποδοσφαιρικό αγώνα με τους κρατούμενους

Εντυπωσιακή αύξηση αεροπορικής 
κίνησης και τον Δεκέμβριο

Η Κέρκυρα 
πλουτίζει! 
Οι Κερκυραίοι;

« Έως το 2030, θα έχουμε τις 
ισχυρότερες Ένοπλες Δυνάμεις 
στην ιστορία του ελληνισμού, 

απολύτως ικανές να αποτρέψουν 
οποιονδήποτε σκεφτεί να απει-

λήσει τα κυριαρχικά μας δικαιώ-
ματα».
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O υπουργός Εθνικής Άμυνας, 
Νίκος Δένδιας

«Η αδιάκοπη δολοφονία χαρακτή-
ρα που βίωσα από τα συστημικά 

ελληνικά ΜΜΕ ήταν αναμενόμε-
νη – για τους ολιγάρχες ιδιοκτήτες 

τους ήμουν, άλλωστε, μια δυσά-
ρεστη υπενθύμιση εκείνης της 

σύντομης στιγμής το 2015, όταν 
πανικοβλήθηκαν νιώθοντας ότι 

είχαν χάσει τον έλεγχο του λαού».

Ο γραμματέας του ΜέΡΑ25, 
Γιάνης Βαρουφάκης

«Μίλησα με τον Ζελένσκι για 
την ενεργειακή κατάσταση στην 
Ουκρανία, με τις ρωσικές επιθέ-
σεις να προκαλούν τρομερό αν-
θρώπινο πόνο, καθώς και για τις 
συνεχιζόμενες προσπάθειες για 
τον τερματισμό του πολέμου».

Ο Γενικός Γραμματέας του ΝΑΤΟ, 
Μαρκ Ρούτε



ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Διοικητής της Πυροσβεστικής Υπη-
ρεσίαα Κέρκυρας, Νίκος Κόλλας, είναι ανάμεσα 
στους 13 πυράρχους που αποστρετεύονται σύμ-
φωνα με τις τελευταίες κρίσεις στο Πυροσβε-
στικό Σώμα. Τις επόμενες ώρες αναμένεται να 
ανακοινωθεί τόσο ο αντικατάστασης του όσο και 
ο νέος περιφερειακός διοικητής Ιονίων Νήσων.

ΓΙΑΝΝΕΝΑ. Κινητοποίηση στην Πρυτανεία του 
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων πραγματοποίησαν 
χθες φοιτητικοί σύλλογοι ζητώντας την άμεση 
λειτουργία της θέρμανσης στη βιβλιοθήκη και 
σε όλους τους χώρους μελέτης του Ιδρύματος. 
Όπως καταγγέλλουν οι φοιτητές, η θέρμανση 
παραμένει κλειστή τις τελευταίες μέρες, παρά 
τις χαμηλές θερμοκρασίες και την τρέχουσα 
εξεταστική περίοδο.

ΚΕΔΕ. Στο Συμβούλιο της Επικρατείας προσφεύ-
γουν οι δήμοι της χώρας,  ενάντια στη νομοθετι-
κή ρύθμιση,  για μεταφορά των αρμοδιοτήτων 
έκδοσης οικοδομικών αδειών από τις υπηρεσί-
ες δόμησης των Δήμων (ΥΔΟΜ) στο Κτηματολό-
γιο. Η ΚΕΔΕ επισημαίνει ότι δεν έγινε ποτέ δια-
βούλευση με τους δήμους.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Συμφωνική Ορχήστρα Επτανήσων 
διοργανώνει  εκδήλωση που περιλαμβάνει: Πα-
ρουσίαση του Καλλιτεχνικού Προγράμματος 
2026, Κοπή Βασιλόπιτας και παρουσίαση του 
Στρατηγικού Σχεδίου Ανάπτυξης «Συμφωνία 
2030». Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την 
Κυριακή 8 Φεβρουαρίου 2026 | 13:00, στο Εντευ-
κτήριο της Αναγνωστικής Εταιρείας Κερκύρας.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Την Κυριακή 18 
Ιανουαρίου στις 6:00, στο 
Εργατικό Κέντρο Κέρκυ-
ρας, θα πραγματοποιηθεί 
μια ιστορική αναδρομή 
στην άγνωστη ιστορία της 
ανθρωπότητας και τις 
σχολές Μυστηρίων που 
εμφανίστηκαν σ΄αυτή, αλλά 
θα μιλήσουμε και για το 
πως η Γνώση στις μέρες 
μας παραμένει ζωντανή και 
διδάσκεται τόσο σε θεωρη-
τικό όσο και σε πρακτικό 
επίπεδο. Πρόκειται για το 
πρώτο μάθημα ενός σεμι-
ναρίου 22 διαλέξεων με 
δωρεάν είσοδο.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Tραυματισμένη θαλάσσια χελώνα Caretta–caretta, εντοπίστηκε στην παρα-
λία της Αχαράβης, μεταφέρθηκε με ασφάλεια στο Κέντρο Διάσωσης Θαλάσσιων Χελω-
νών του Συλλόγου ΑΡΧΕΛΩΝ στην Αθήνα, με τη συνδρομή του ΚΤΕΛ Κέρκυρας, το οποίο 
ανταποκρίθηκε άμεσα και υπεύθυνα.
Για την περιπέτεια της η αντιδήμαρχος Κυκλικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος του 
Δήμου Βόρειας Κέρκυρας έκανε γνωστό ότι:.
Η χελώνα υποβλήθηκε σε πλήρη κτηνιατρικό έλεγχο, περιλαμβανομένων αιματολογι-
κών εξετάσεων και ακτινογραφιών, λαμβάνει φαρμακευτική αγωγή, ενώ αφαιρέθηκε 
με επιτυχία μεγάλο αγκίστρι από το στόμα της. Σύμφωνα με τους θεράποντες κτηνιά-
τρους του ΑΡΧΕΛΩΝ, η κατάστασή της παραμένει κρίσιμη, ωστόσο υπάρχει συγκρατη-
μένη αισιοδοξία για την πορεία της υγείας της.
Ο Δήμος Βόρειας Κέρκυρας εκφράζει τις θερμές του ευχαριστίες στον Σύλλογο ΑΡ-
ΧΕΛΩΝ και στους εξειδικευμένους κτηνιάτρους του Κέντρου Διάσωσης για την άμεση 
ανταπόκριση, την επιστημονική φροντίδα και το πολύτιμο έργο που επιτελούν διαχρο-
νικά για την προστασία της θαλάσσιας ζωής.
Η άμεση κινητοποίηση των υπηρεσιών του Δήμου, η συνεργασία με επιστημονικούς φο-
ρείς και η υπεύθυνη στάση πολιτών που ενημέρωσαν εγκαίρως, αναδεικνύουν τη σημα-
σία της οργανωμένης περιβαλλοντικής διαχείρισης.
Ο Δήμος Βόρειας Κέρκυρας και καλεί όλους τους πολίτες να ενημερώνουν άμεσα τις 
αρμόδιες υπηρεσίες σε περιπτώσεις εντοπισμού τραυματισμένων ή εξαντλημένων θα-
λάσσιων ειδών.

Σώθηκε η τραυματισμένη χελώνα 
Caretta–caretta στην Αχαράβη

Αποστρατεύτηκε ο Διοικητής 
της Πυροσβεστικής Νίκος Κόλλας

Διαμαρτυρία φοιτητών 
για έλλειψη θέρμανσης

Στο ΣτΕ οι δήμοι για τις οικοδομικές 
άδειες από το Κτηματολόγιο

Εκδήλωση της Συμφωνικής 
Ορχήστρας Επτανήσων

Διάλεξη «Σχολές 
μυστηρίων από την 
αρχαιότητα μέχρι 
σήμερα»
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Τη χελώνα φρόντισαν οι κτηνίατροι της οργάνωσης ΑΡΧΕΛΩΝ

O πύραρχος Νίκος Κόλλας

Η Κεντρική Βιβλιοθήκη του Πανεπιστημίου

Νέος γύρος αντιπαράθεσης ΚΕΔΕ - κυβέρνησης

Η Συμφωνική Ορχήστρα Επτανήσων



ΚΕΡΚΥΡΑ. Οι ίδιες πληροφορίες συνδέουν και 
την υπόσχεση της εταιρείας για τη χρηματοδό-
τηση της μετεγκατάστασης του καρνάγιου παρά 
την εκβολή του ποταμού με την επέκταση της 
παραχώρησης υπέρ της και της θαλάσσιας και 
παραλιακής περιοχής έως το ποτάμι. Εάν επαλη-
θευτούν αυτές οι πληροφορίες τότε η εταιρεία 
θα διαχειρίζεται για δεκαετίες το κερκυραϊκό 
θαλάσσιο μέτωπο από την Σπηλιά ως το ποτάμι.
Το έργο του Τουριστικού Καταφυγίου Σκαφών 
Αναψυχής εξακολουθεί υπό κατασκευή και σε 
εξέλιξη. Τα έργα για την ανάπτυξη αυτού του 
καταφυγίου περιλαμβάνουν τη διαμόρφωση της 
χερσαίας και θαλάσσιας ζώνης και αναμένεται 
να δημιουργήσουν συνολικά 80 θέσεις ελλιμε-

νισμού για σκάφη μήκους έως 25 μέτρων μόλις 
ολοκληρωθούν οι παρεμβάσεις.
Παράλληλα με τις κατασκευαστικές εργασί-
ες, προκηρύχτηκε από το ΤΑΙΠΕΔ (HRADF) η 
υπο-παραχώρηση των λιμενικών υπηρεσιών και 
της λειτουργίας του καταφυγίου, με στόχο την 
επιλογή ιδιώτη που θα αναλάβει τη λειτουργία, 
διαχείριση και εκμετάλλευση της εγκατάστα-
σης για ένα μεγάλο χρονικό διάστημα (25 έτη). 
Η πρόσκληση υποβολής προσφορών για αυτή τη 
διαγωνιστική διαδικασία είχε καταληκτική ημε-
ρομηνία τον Δεκέμβριο του 2024 και παρέμει-
νε άγονη και εκκρεμής. Παράγοντες όμως που 
σχετίζονται με το θέμα επιμένουν για το ενδια-
φέρον της εταιρείας που για δικούς της λόγους 
και προτεραιότητες δεν έχει εκδηλωθεί ακόμα 
επισήμως.

Θα πάρει και την Σπηλιά ο ιδιώτης;
Μπορεί η πρόσκληση ενδιαφέροντος να πέρασε άγονη όμως οι δημοσιο-
γραφικές πληροφορίες επιμένουν στο ενδιαφέρον της εταιρείας που πήρε 
άλλωστε και τη μαρίνα μεγάλων σκαφών.

ΚΕΡΚΥΡΑ. (ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΥΠΟΥ). Από αστυνομικούς 
Υπηρεσιών της Διεύθυνσης 
Αστυνομίας Κέρκυρας συνελή-
φθησαν, 15 Ιανουαρίου 2026, 
σε περιοχές περιφερειακά 
της πόλης, τέσσερεις ημεδα-
ποί, οι οποίοι κατηγορούνται 
για παραβάσεις της νομοθεσί-
ας για τα ναρκωτικά.
Ειδικότερα, στην πρώτη περί-
πτωση, αστυνομικοί του Τμή-
ματος Δίωξης Ναρκωτικών 
της Υποδιεύθυνσης Δίωξης 
και Εξιχνίασης Εγκλημάτων 
Κέρκυρας, προχώρησαν στη 
σύλληψη 46χρονου ημεδαπού, 
καθώς σε έρευνα που πραγμα-
τοποιήθηκε σε υπαίθριο χώρο 
στη Μέση Κέρκυρα διαπι-
στώθηκε να κατέχει κοκαΐνη 
βάρους -50,5- γραμμαρίων, η 
οποία και κατασχέθηκε.
Σε μία ακόμη περίπτωση, 
αστυνομικοί της Ομάδας 
Πρόληψης και Καταστολής 
Εγκληματικότητας (Ο.Π.Κ.Ε.) 
εντόπισαν και συνέλαβαν 
τρεις ημεδαπούς, ηλικίας 24, 
26 και 28 ετών, καθώς στην 
κατοχή τους βρέθηκαν και κα-
τασχέθηκαν μικροποσότητες 
ακατέργαστης κάνναβης.

Σύλληψη 
ντόπιου 
με κοκαΐνη

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ολοκληρώθηκε 
προχθες το πρωί, η επίσκε-
ψη του Κλιμακίου της Νέας 
Δημοκρατίας στην Κέρκυρα, 
με επικεφαλής τον Γραμμα-
τέα της Πολιτικής Επιτροπής, 
Κώστα Σκρέκα και τον Γραμ-
ματέα Οργανωτικού, Στέλιο 
Κονταδάκη. Συναντήθηκαν 
με τον Περιφερειάρχη τον 
δήμαρχο  Στ.  Πουλημένο, τον 
μητροπολίτη Νεκτάριο, και 
τον διευθύνοντα δύμβουλο 
του ΟΛΚΕ,  Δημήτρη Απέργη.  
 Το Κλιμάκιο της ΝΔ  επισκέ-
φτηκε επίσης γνωστή επι-
χείρηση παραγωγής τοπικών 
προϊόντων. 
 Κατά την Συνέλευση, έγινε 
μία γόνιμη συζήτηση με τα 
κομματικά στελέχη, αναλύθη-
κε το διακύβευμα των επερ-
χόμενων εκλογών.

Περιοδεία των 
Σκρέκα - Κοντιδάκη 
στην Κέρκυρα

ΚΕΡΚΥΡΑ. Σύμφωνα με την πρόσκληση, τα μέλη του συμβουλίου 
καλούνται στην 1η Ειδική Συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμ-
βουλίου Ιονίων Νήσων, η οποία θα πραγματοποιηθεί δια ζώσης 
στην Κέρκυρα, το Σάββατο 31 Ιανουαρίου 2026 και ώρα 10:00 
π.μ. στην  αίθουσα συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητας 
Κέρκυρας – πρώην Νομαρχία – Σπύρου Σαμάρα 13 με αποκλει-
στικό θέμα: τον απολογισμό  Πεπραγμένων   Περιφέρειας  Ιονίων  
Νήσων  έτους 2025 με εισηγητή τον Περιφερειάρχη Ι. Τρεπεκλή.

Ο απολογισμός πεπραγμένων του 2025
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΙΟΝΙΩΝ
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ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ

Παράγοντες όμως που σχετίζονται με το θέμα επιμένουν για το ενδιαφέρον της εταιρείας που για δικούς της λόγους και προτεραιότη-
τες δεν έχει εκδηλωθεί ακόμα επισήμως.
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ΑΘΗΝΑ. Με εντυπωσιακή αύξηση και ιστορι-
κά υψηλές επιδόσεις από τη νομοθέτησή του, 
έκλεισε το 2025 για τον Εξωδικαστικό Μηχανι-
σμό Ρύθμισης Οφειλών. Συγκεκριμένα έως τα 
τέλη του 2025 πραγματοποιήθηκαν συνολικά 
50.710 επιτυχείς ρυθμίσεις που αντιστοιχούν σε 
αρχικές οφειλές 15,7 δισ. ευρώ. Αυτό το ορόση-
μο των ρυθμίσεων αποτελεί απόδειξη της απο-
τελεσματικότητας του Μηχανισμού τόσο για την 
οικονομική ανακούφιση των οφειλετών και την 
ενίσχυση των ευάλωτων συμπολιτών μας όσο 
και για τον  περιορισμό του ιδιωτικού χρέους.
Συγκεκριμένα, τον μήνα Δεκέμβριο 2025, οι 
επιτυχείς ρυθμίσεις έφτασαν τις 2.294, εκ των 
οποίων: 615 αφορούν μεσαία τάξη, 233 αφορούν 
οικονομικά ευάλωτα νοικοκυριά και 32 αφορούν 
οφειλέτες με αναπηρία (ΑΜΕΑ)
O  4ος χρόνος εφαρμογής του εργαλείου κλείνει 
με θεαματική αύξηση σε σχέση με τα προηγού-
μενα έτη. Αξίζει να σημειωθεί ότι κατά το 2022, 
πρώτο χρόνο λειτουργίας, επετεύχθησαν 2.706 
ρυθμίσεις – αριθμός που σήμερα είναι πιο κοντά 
στις μηνιαίες ρυθμίσεις. Ενώ εντός του 2025 
σημειώθηκαν 21.680 επιτυχείς αναδιαρθρώσεις 
(βλ. Γράφημα σελ. 13). Συγκρίνοντας τις επιδό-
σεις των 2 ετών, η αύξηση είναι της τάξεως του 
700%.
Κατά το 2025, η πλατφόρμα myEgdixlive εξακο-
λουθεί να αποτελεί το βασικό μέσο επικοινω-
νίας για την εξυπηρέτηση των πολιτών σε ζη-
τήματα υπερχρέωσης. Η ψηφιακή πλατφόρμα 
αποδεικνύει την αυξανόμενη δυναμική της, κα-
θώς το 2025 εξυπηρετήθηκαν συνολικά 49.893 
πολίτες κ σύμβουλοι, 5,35% περισσότεροι σε 
σχέση με πέρυσι που εξυπηρετήθηκαν 47.358.
Συγκεκριμένα, το 2025 πραγματοποιήθηκαν συ-
νολικά:
38.244 ραντεβού για τον «Εξωδικαστικό μηχανι-
σμό ρύθμισης οφειλών»
4.039 ραντεβού για τις υπηρεσίες «Χορήγηση 
Βεβαίωσης ευάλωτου οφειλέτη», «Πρόγραμμα 
Συνεισφοράς Ευάλωτου Οφειλέτη» & «Βεβαίω-
ση Χρηματικών Οφειλών»
3.569 ραντεβού για τις «Γενικές Πληροφορίες 
Διαχείρισης Οφειλών»
2.477 ραντεβού για τον «Κώδικα Δεοντολογίας»
Το προσεχές διάστημα, αναμένεται η έναρξη 
λειτουργίας της νέας 5ης παρεχόμενης υπηρε-
σίας μέσω του myEGDIXlive που θα υποστηρίζει 
τους χρήστες της πλατφόρμας του Μηχανισμού 
Έγκαιρης Προειδοποίησης και θα παρέχει συμ-
βουλευτικές υπηρεσίες σε οφειλέτες – φυσικά 
πρόσωπα, που έχουν καταταχθεί σε μέτριο ή 
υψηλό επίπεδο κινδύνου αφερεγγυότητας.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Για τα μεγάλα προβλήματα με 
τις προπληρωμένες κάρτες και τις κα-
θυστερήσεις στις πληρωμές του επιδό-
ματος ανεργίας, θα πραγματοποιηθεί πα-
ράσταση διαμαρτυρίας στα γραφεία της 
ΔΥΠΑ (πρώην ΟΑΕΔ) και την Εθνική Τρά-
πεζα στην Πόλη της Κέρκυρας την Δευ-
τέρα 19 Γενάρη  και ώρα 11.00 π.μ. ενώ 
αντίστοιχη κινητοποίηση θα γίνει στην 
Λευκίμμη την Τετάρτη 21 Γενάρη στις 
11.00 π.μ. στον ΟΑΕΔ Λευκίμμης.
Αυτό αναφέρει σε ανακοίνωση του το Σω-
ματείο των Ξενοδοχοϋπαλλήλων Κέρκυ-
ρας και προσθέτει:
Την Δευτέρα 26 Γενάρη στις 10 το πρωί 
στο Εργατικό Κέντρο Κέρκυρας θα πραγ-
ματοποιηθεί η σύσκεψη των εργαζομέ-
νων της Πόλης και η κοπή της πίττας του 
συνδικάτου σε μία χρονιά   που συμπίπτει  
με την συμπλήρωση 90 χρόνων από την 
ίδρυση του σωματείου.
Την Τρίτη 10 Φλεβάρη το συνδικάτο καλεί 
τους εργαζόμενους να συμμετάσχουν  στο 
συλλαλητήριο που διοργανώνουν  οι εργα-
τικοί και οι  λαικοί φορείς στις 17.30 μ.μ. 
στην πρώην Νομαρχία, για τα προβλήματα 
στην υγεία και το Νοσοκομείο ,ενώ  την 
Δευτέρα 16 Φλεβάρη θα πραγματοποιη-
θεί στις 10 το πρωί στο Εργατικό Κέντρο 
η απολογιστική Γενική Συνέλευση και το 
απόγευμα της ίδιας ημέρας στις 18.00 

μ.μ. στον ίδιο χώρο σύσκεψη εργαζομέ-
νων delivery.
Παράλληλα συνεχίζονται οι συσκέψεις 
στα χωριά που έχουν ξεκινήσει από τις 
10 Γενάρη με σκοπό την ενημέρωση των 
εργαζομένων για την νέα αντεργατική 
νομοθεσία και τα μέτρα αντιμετώπισης 
της,  την   μάχη των συλλογικών συμβά-
σεων  εργασίας με σκοπό την αύξηση των 
μισθών και την διεύρυνση των δικαιωμά-
των,  τις αιτήσεις επαναπρόσληψης  για  
την διασφάλιση των εργατικών δικαιω-
μάτων και των θέσεων εργασίας, την ορ-
γάνωση του συνδικάτου , την μάχη για το 
επίδομα ανεργίας σύμφωνα με τις πραγ-
ματικές ανάγκες των εποχιακών εργαζο-
μένων.
Οι προγραμματισμένες συσκέψεις των 
επόμενων ημερών είναι για:
-18 Γενάρη στις 11.00 π.μ. στην Καλλιτε-
χνική Ενωση Περιβολίου.
-19 Γενάρη στις 18.00 μ.μ. στον Πολιτιστι-
κό Σύλλογο  Ανω Παυλιάνας.
-20 Γενάρη στις 18.00 μ.μ. στο Θεατράκι 
Αργυράδων.
-21 Γενάρη στις 18.00 μ.μ. στην Αίθουσα 
της χορωδίας ΦΑΙΑΚΩΝ (ΚΕΠ) στον Υψο. 
-22 Γενάρη στις 18.00 μ.μ. στο Πολιτιστι-
κό Κέντρο Καρουσάδων.
-23 Γενάρη στις 18.00 μ.μ. στο Γυμνάσιο 
Λευκίμμης.  

Κινητοποιήσεις του Συνδικάτου 
Ξενοδοχοϋπαλλήλων Κέρκυρας

Ρεκόρ: 50.710 ρυθμίσεις 
Εξωδικαστικού 
Μηχανισμού το 2025
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Από παλαιότερη κινητοποίηση των ξενοδοχοϋπαλλήλων του νησιού

Οι οφειλές που ρυθμίστηκαν ανέρχονται σε  15,7 δισ. ευρώ
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To Eργατικό Κέντρο 
Κέρκυρας στο πλευρό 
των αγροτών
ΚΕΡΚΥΡΑ. Το Εργατικό Κέντρο 
Κέρκυρας με ανακοίνωση του 
«χαιρετίζει τον μεγάλο, μαζικό, 
ενωτικό και με διάρκεια αγώνα 
που δίνουν οι αγρότες σε όλη τη 
χώρα. Έναν αγώνα που έχει τη 
στήριξη των εργαζομένων και 
των λαϊκών στρωμάτων. Τα δε-
κάδες μπλόκα, οργανωμένα και 
συσπειρωμένα στην Πανελλαδι-
κή Επιτροπή των Μπλόκων, απο-
τελούν σήμερα ισχυρά μετερίζια 
αντίστασης και διεκδίκησης, 
ανοίγοντας δρόμο για να δυνα-
μώσει η πάλη για αξιοπρεπή ζωή 
και επιβίωση. Και προσθέτει: 
Οι αγρότες παλεύουν για να μεί-
νουν στη γη τους, να προστατεύ-
σουν το βιός τους και να συνε-
χίσουν να παράγουν φθηνά και 
ποιοτικά τρόφιμα για τον λαό. 
Βρίσκονται αντιμέτωποι με μια 

πολιτική που τους ξεκληρίζει, 
με βασικό εργαλείο την Κοινή 
Αγροτική Πολιτική της Ευρω-
παϊκής Ένωσης, την οποία έχουν 
στηρίξει όλες οι κυβερνήσεις 
και τα κόμματα του κεφαλαί-
ου, καθώς και με απαράδεκτες 
συμφωνίες, όπως αυτή της 
Mercosur, που σφίγγουν ακόμη 
περισσότερο τη θηλιά στον λαι-
μό τους.
Απέναντί τους έχουν τα μο-
νοπώλια της αγροδιατροφής, 
τους μεγαλέμπορους και τους 
βιομήχανους, που κερδοφορούν 
ασύστολα στις πλάτες τους. 
Αγοράζουν την παραγωγή για 
εξευτελιστικές τιμές και την 
πουλούν πανάκριβα στα ράφια 
των σούπερ μάρκετ. Οι αγρότες 
στενάζουν στα χωράφια και οι 
εργαζόμενοι μπροστά στα τα-

μεία. Οι άνθρωποι του μόχθου 
πλήττονται από την ίδια αντιλα-
ϊκή πολιτική.
Η κυβέρνηση είναι βαθιά γελα-
σμένη αν πιστεύει ότι θα κάμψει 
αυτόν τον αγώνα με ψέματα, συ-
κοφαντίες και καλλιέργεια του 
κοινωνικού αυτοματισμού. Οι 
προσπάθειες τρομοκράτησης με 
αγροτοδικεία, κλητεύσεις και 
διώξεις θα πέσουν στο κενό. Η 
ενότητα των αγροτών και η πλα-

τιά λαϊκή αλληλεγγύη έχουν ήδη 
χαλάσει τους σχεδιασμούς της.
Το μόνο που απομένει στην κυ-
βέρνηση είναι να δεσμευτεί εδώ 
και τώρα για την ικανοποίηση 
των δίκαιων αιτημάτων των 
αγροτών.
Το Εργατικό Κέντρο Κέρκυρας 
δηλώνει ότι θα συνεχίσει και θα 
εντείνει τη συμπαράσταση και 
την αλληλεγγύη του στις αγρο-
τικές κινητοποιήσεις.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του 5ου Δημοτικού 
Σχολείου και Νηπιαγωγείου Κέρκυρας σας προσκαλεί στην κοπή της 
πρωτοχρονιάτικης πίτας, την Κυριακή 18/01, ώρα 11:30 π.μ. στο χώρο 
του σχολείου μας (Νικ. Θεοτόκη 97). 
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης θα γίνει μια ιδιαίτερα σημαντική 
δωρεά από την Πανδή Ασπασία και Ρουμπάτη Λεωνίδα, ενός απινι-
δωτή, που θα τοποθετηθεί στην είσοδο του σχολείου.  Ο απινιδωτής 
είναι μια συσκευή ζωής — μπορεί να χρησιμοποιηθεί αμέσως σε περι-
πτώσεις έκτακτης ανάγκης όταν κάποιος υποστεί καρδιακή ανακοπή, 
δίνοντας πολύτιμο χρόνο μέχρι να φτάσει ιατρική βοήθεια. Με την 
παρουσία του στην είσοδο του σχολείου καλύπτουμε όχι μόνο τους 
μαθητές και τις οικογένειές τους, αλλά ολόκληρη την περιοχή ενός 
πολυσύχναστου δρόμου, ενισχύοντας την ασφάλεια και την προστα-
σία όλων των διερχόμενων και κατοίκων.
Η δωρεά αυτή είναι μια πράξη αγάπης και αλληλεγγύης που δείχνει 
πόσο σημαντική είναι η πρόληψη και η φροντίδα στη ζωή της κοινό-
τητάς μας.

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Δωρεά απινιδωτή στο 5ο Δημοτικό και Νηπιαγωγείο
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Τα τρακτέρ στο μπλόκο του Λούρου

Γονείς και εκπαιδευτικοί ευχαριστούν για τη δωρεά



ΚΕΡΚΥΡΑ. (Tα Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Κέρκυρας, της 
Ένωσης Γονέων Κεντρικής Κέρκυρας, του Πολι-
τιστικού Συλλόγου Γαρίτσας «το Άλσος», οι Σύλ-
λογοι Γονέων, οργανώνουν συνάντηση όλων των 
εμπλεκόμενων φορέων για το κλείσιμο των δύο 
σχολείων και την προσπάθεια μετατροπής τους 
σε πειραματικά, ώστε να καθορίσουμε τα επόμε-
να βήματά μας, στον αγώνα που δίνει σύσσωμη η 
εκπαιδευτική κοινότητα και η τοπική κοινωνία.
Η συνάντηση θα πραγματοποιηθεί: Τη Δευτέρα, 
19 Ιανουαρίου, στις 6 μ.μ. στο Εργατικό Κέντρο 
Κέρκυρας. 
Τα Δ.Σ. έχουν ήδη απευθυνθεί και σε άλλους 
φορείς για τη συμμετοχή τους στη συνάντηση 
αυτή και όσο πιο μαζική είναι, τόσο καλύτερα θα 
μπορέσουμε να αντιμετωπίσουμε τη μετατροπή 
των σχολείων σε πειραματικά και τις συνέπειες 
που αυτό θα έχει.
Η ΕΛΜΕ καλεί τα μέη της να ενημερώσουν τους 
Συλλόγους Διδασκόντων και τους Συλλόγους 
Γονέων των σχολείων, ώστε να παραβρεθούν 
στη συνάντηση.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το Επιμελητήριο Κέρκυρας ενημερώ-
νει τις επιχειρήσεις και τους ενδιαφερόμενους 
πολίτες για τα παρακάτω ενεργά και επερχόμενα 
προγράμματα της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχό-
λησης (Δ.ΥΠ.Α. – πρώην ΟΑΕΔ), τα οποία παρέ-
χουν σημαντικές δυνατότητες επιχορήγησης της 
απασχόλησης και της νέας επιχειρηματικότητας.
. Πρόγραμμα ενίσχυσης της γυναικείας απασχό-
λησης – 10.000 νέες θέσεις εργασίας
Το πρόγραμμα αφορά την επιχορήγηση επιχειρή-
σεων για την πρόσληψη 10.000 ανέργων γυναι-
κών ηλικίας 18 ετών και άνω, με ιδιαίτερη έμφα-
ση στις μητέρες ανήλικων τέκνων έως 15 ετών.
 Αποκλειστικά ηλεκτρονικά μέσω gov.gr:
https://www.gov.gr/ipiresies/epikheirematike-
d raste r io te ta/apaskho lese -p rosop ikou/
summetokhe-epikheireseon-ergodoton-se-
programmata-katartises-anergon
.  Πρόγραμμα στήριξης νέας επιχειρηματικότη-
τας ανέργων 18–29 ετών (37 εκ. €)
Η Δ.ΥΠ.Α. αναμένεται να δημοσιεύσει εντός Ια-
νουαρίου 2026 νέο πρόγραμμα ενίσχυσης της 
νέας επιχειρηματικότητας, συνολικού προϋπο-
λογισμού 37 εκατ. ευρώ.
 Περισσότερες πληροφορίες για τα προγράμματα 
της Δ.ΥΠ.Α.:
https://www.dypa.gov.gr/proghrammata-anoikhta
Το Επιμελητήριο Κέρκυρας παραμένει στη διάθε-
ση των μελών του για περαιτέρω ενημέρωση και 
υποστήριξη.

Οταν η ενισχυμένη με τετρααιθυ-
λικό μόλυβδο βενζίνη εισήχθη 
στις αρχές της δεκαετίας του 
1920 από 3 αμερικανικές εται-
ρείες, με σκοπό τη βελτίωση 

απόδοσης της καύσης της απλής βενζίνης, 
αρκετοί επιστήμονες και δημόσιοι λει-
τουργοί υγείας εξέφρασαν αμέσως έντο-
νες επιφυλάξεις. 
Η τοξικότητα του μολύβδου ήταν ήδη γνω-
στή από την αρχαιότητα. Αρχαίοι Έλληνες 
και Ρωμαίοι γιατροί –ανάμεσά τους ο Ιπ-
ποκράτης και ο Πλίνιος ο Πρεσβύτερος– 
είχαν περιγράψει τις δηλητηριάσεις των 
μεταλλωρύχων και των μεταλλουργών 
, ενώ ως τον 19ο αιώνα, η ιατρική βιβλι-
ογραφία είχε καταγράψει διεξοδικά τις 
νευροτοξικές και άλλες επιπτώσεις της 
ουσίας, ιδιαίτερα σε εργαζομένους που 
εκτίθενται σε βαφές ή υδραυλικά συστή-
ματα με μόλυβδο. Για τον υπόλοιπο πλη-
θυσμό, όμως, ο μόλυβδος δεν αποτελούσε 
κίνδυνο. Στο φυσικό έδαφος, απαντάται σε 
ελάχιστες συγκεντρώσεις, λίγα μέρη στο 
εκατομμύριο, και συνήθως σε χημικές μορ-
φές μη απορροφησιμες από τον ανθρώπι-
νο οργανισμό.
Το 1924-1925, μετά τον θάνατο και την 
εμφάνιση ψύχωσης σε πολλούς εργαζο-
μένους ενός εργοστασίου παραγωγής στο 
Ν. Τζέρσεϊ,  η Υπηρεσία Δημόσιας Υγείας 
των ΗΠΑ ανέστειλε προσωρινά την παρα-
γωγή του νέου καυσίμου για να διεξαγάγει 
έρευνα, που το αθώωσε. Ο εφευρέτης του, 
Thomas Midgley Jr˙ επιχείρησε να απο-

δείξει πόσο υπερβολικές θεωρούσε τις 
ανησυχίες τρίβοντας τα χέρια του με την 
ενισχυμένη βενζίνη μπροστά στους δημο-
σιογράφους. 
Η ιστορία έδειξε αμείλικτα ότι μια ολόκλη-
ρη γενιά εκτέθηκε σοβαρά. Το να περάσεις 
την παιδική ηλικία σου κοντά σε αυτοκι-
νητόδρομους κόστισε σε αμέτρητα παιδιά 
σημαντικό μέρος των γνωστικών τους ικα-
νοτήτων, μια εκτιμώμενη απώλεια έως και 
7,4 μονάδων IQ, ανάλογα με τη δόση και θε-
ωρείται ότι συνέβαλε σε μια πιο δύσκολα 
μετρήσιμη αύξηση στη βίαιη συμπεριφορά. 
Για να γίνει αυτό αντιληπτό, ας σημειωθεί 
ότι ο μέσος ενήλικας με IQ=100 που λύ-
νει απλές αριθμητικές πράξεις (π.χ. 47×9, 
138/6), αν έχει IQ 93 θα χρειαστεί περίπου 
20% περισσότερο χρόνο, καθώς χρειάζεται 
περισσότερα ενδιάμεσα βήματα στο μυαλό 
του. Το πρόβλημα όμως δεν είναι ακριβώς 
το άτομο· είναι ότι όταν τέτοιες μικρές με-
τατοπίσεις συμβούν σε ολόκληρους πλη-
θυσμούς, βλέπουμε μεγάλη διαφορά στην 
ακαδημαϊκή και κοινωνική λειτουργία. 
Εύλογα τίθεται το ερώτημα: δεν φοβού-
νταν οι εταιρείες τι θα συνέβαινε αν τα 
πράγματα δεν τους επιβεβαίωναν; Η υιο-
θέτηση της μολυβδωμένης βενζίνης δεν 
ήταν προϊόν άγνοιας, αλλά ένα νοητικό 
σφάλμα: η διαθέσιμη γνώση κρίθηκε επαρ-
κής μόνο για να ειπωθεί ότι ο μόλυβδος 
δεν δηλητηριάζει παρά μόνο όσους εργά-
ζονται με αυτόν, ενώ παράλληλα, η έκθε-
ση του γενικού πληθυσμού προβλέφτηκε 
ότι θα παρέμενε σε «ασφαλή» επίπεδα. Η 
ιστορία αυτή είναι ίσως από τα πιο καθα-
ρά παραδείγματα του πώς η σκοπιμότητα 
μπορεί να θολώσει άνετα την κρίση μας 
απέναντι ακόμη και σε τεκμηριωμένους 
κινδύνους. 
Αξίζει δε να σημειωθεί ότι λίγο αργότε-
ρα, το 1920, το ίδιο πρόσωπο, ο Thomas 
Midgley Jr.  εφηύρε το φρέον. Το αέριο που 
κατέστη υπεύθυνο για την τρύπα του όζο-
ντος και ευτυχώς έχει αντικατασταθεί και 
αυτό, εδώ και μερικές δεκαετίες. Σημειώ-
νεται βεβαίως ότι οι υπεύθυνες εταιρείες 
δεν αποζημίωσαν την κοινωνία, ούτε στις 
ΗΠΑ ούτε και αλλού στον κόσμο, για τις 
βλάβες που προκλήθηκαν.

Πώς να μη γίνετε διάσημοι

Συνάντηση φορέων ενάντια 
τη μετατροπή σχολείων 
σε πειραματικά

Επιμελητήριο: Ενημέρωση για 
τα προγράμματα της Δ.ΥΠ.Α.
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Οι υπεύθυνες εταιρείες δεν αποζημίωσαν την κοινωνία, ούτε στις ΗΠΑ ούτε και αλλού στον κόσμο, για τις βλάβες 
που προκλήθηκαν

Το 4ο ΓΕΛ μετατρέπεται σε Πειραματικό
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Στη μνήμη του Αρχιεπισκόπου Αναστασίου, στις Βρυξέλλες
Εκδήλωση παρουσία ευρωβουλευτών, πανεπιστημιακών κ.α. παραγόντων της δημόσιας ζωής.
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ. (ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑ-
ΚΟΙΝΩΣΗ). Με πρωτοβουλία του 
Ευρωβουλευτή της Νέας Δημο-
κρατίας, Φρέντη Μπελέρη και 
τη συνεργασία των Ευρωβουλευ-
τών Νίκο Παπανδρέου και Νικό-
λαο Φαραντούρη  έλαβε χώρα σε 
αίθουσα του Ευρωπαϊκού Κοινο-
βουλίου η εκδήλωση «Η Ζωή, το 
Έργο και η Παρακαταθήκη του 
Μακαριστού Αρχιεπισκόπου Ανα-
στασίου» εις μνήμην του Μακαρι-
στού Αρχιεπισκόπου Αναστασί-
ου, παρουσία του Μακαριώτατου 
Αρχιεπισκόπου Αλβανίας, κ.κ. 
Ιωάννη.
Την εκδήλωση άνοιξε Φ. Μπε-
λέρης: «να σταθώ σε μια σημα-
ντική ημερομηνία για εμένα την 
15η Αυγούστου του 2023, ήταν η 
μέρα που με επισκέφθηκε στις 
φυλακές Δυρραχίου. Η μια ώρα 
της επίσκεψης, ήταν η πιο πα-
ραγωγική ώρα της ζωής μου, αν 
και βρισκόμουν στη φυλακή. Τα 
λόγια αγάπης και οι συμβουλές 
του, μου έδωσαν τη δύναμη και 
το θάρρος να εκτίσω το υπόλοι-
πο της ποινής με πίστη και υπο-
μονή».

Τον βασικό κύκλο ομιλητών άνοι-
ξε ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκο-
πος Αλβανίας Ιωάννης, συνεχι-
στής του έργου του Αναστασίου, 
ο οποίος μίλησε για το έργο του 
Αναστασίου και τη δύναμη της 
πίστεως ως πηγή ενότητας.
Για τα επιτεύγματα και τις διδα-
χές του Αναστασίου μίλησαν: Ο 
κ. Βαγγέλης Ντούλες, Βουλευ-
τής του Αλβανικού Κοινοβουλί-
ου και Πρόεδρος του Κόμματος 
Ένωσης Ανθρωπίνων Δικαιωμά-
των μίλησε για την καθοδήγηση 
και το φιλανθρωπικό έργο του 
Αναστασίου, ενώ ο Genc Pollo, 

ιστορικός και πρώην Υπουργός 
Παιδείας της Αλβανίας εξύμνη-
σε τη συμβολή του μακαριστού 
στην παιδεία και εκπαίδευση του 
λαού της Αλβανίας. Ακολούθη-
σε η Δήμητρα Κούκουρα, ομότι-
μη καθηγήτρια Θεολογίας του 
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης που ανέλυσε τη 
φυσιογνωμία του Αναστασίου ως 
στιβαρός θρησκευτικός ηγέτης, 
ενώ η Ξανθή Μόρφη, στέλεχος 
του Παγκόσμιου Συμβουλίου Εκ-
κλησιών, μίλησε για την Οικουμε-
νικότητα της προσωπικότητάς 
του και για τον διεθνή του ρόλο 

στην εκπροσώπηση της Ορθοδο-
ξίας ενώ τον χαρακτήρισε «ση-
μείο πνευματικού προσανατολι-
σμού».
Χαιρετισμό τιμώντας τη μνήμη 
του μακαριστού Αρχιεπισκόπου 
Αναστασίου απηύθυναν, ο Μόνι-
μος Αντιπρόσωπος της Ελλάδας 
στην Ευρωπαϊκή Ένωση, Ιωάννης 
Βράιλας, η Πρέσβης της Ελλά-
δας στο Βέλγιο, Σοφία Γραμματά 
και ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Απολλωνιάδος Ιωακείμ, εκ μέ-
ρους της Μητρόπολης Βελγίου 
κα Κάτω Χωρών. 
Την εκδήλωση τίμησαν με την 
παρουσία τους ο Πρωτοπρεσβύ-
τερος και Γενικός Γραμματέας 
του Γραφείου της Ορθοδόξου 
Εκκλησίας παρά τη Ευρωπαϊκή 
Ενώση Δρ. Κωνσταντίνος Κενα-
νίδης, οι Ευρωβουλευτές Ελίζα 
Βόζεμβπεργκ, Βαγγέλης Μεϊμα-
ράκης, Γιώργος Αυτιάς, Μανώ-
λης Κεφαλογιάννης, Δημήτρης 
Τσιόδρας, Γιάννης Μανιάτης, Νί-
κος Αναδιώτης, Νίκος Παππάς, 
Λουκάς Φουρλάς, Μιχάλης Χα-
τζηπαντέλα, Κώστας Μαυρίδης 
και Γεάδης Γεάδη.
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Με πρωτοβουλία του Ευρωβουλευτή της Νέας Δημοκρατίας, Φρέντη Μπελέρη και τη συνερ-
γασία των Ευρωβουλευτών Νίκο Παπανδρέου και Νικόλαο Φαραντούρη.



Ένα κείμενο του εκδότη της εφημερίδας Ρεθεμνιώτικα Νέα, Μανώλη Χαλκιαδάκη, 
γραμμένο για το Ρέθυμνο, που κάτι μας θυμίζει...

Ένας χρόνος κλείνει, τα μεγάλα 
ζητούμενα ωστόσο μένουν ανοιχτά

Η τελευταία ημέρα του χρόνου 
προσφέρεται, σχεδόν επιβάλ-
λεται, για έναν σύντομο απολο-
γισμό. Όχι για λόγους τυπικούς, 
αλλά γιατί η μετάβαση από το 

παλιό στο νέο έτος φωτίζει καθαρότερα 
τι προχώρησε, τι έμεινε πίσω και, κυρίως, 
ποια είναι τα πραγματικά διακυβεύματα για 
τον τόπο. Το 2025 αφήνει στο Ρέθυμνο έναν 
σύνθετο απολογισμό.
Η εξέλιξη των φοιτητικών κατοικιών στου 
Γάλλου, το μεγάλο αμφιθέατρο και το υπό 
σχεδιασμό εκπαιδευτικό κέντρο του Δήμου 
Ρεθύμνης συγκροτούν έναν ενιαίο ακαδημα-
ϊκό και ερευνητικό πόλο, που μετατοπίζει 
το βάρος της πόλης δυτικά και επαναπροσ-
διορίζει τον ρόλο της στον χάρτη της Κρή-
της. Εάν αυτά τα έργα ολοκληρωθούν όπως 
σχεδιάζονται, το Ρέθυμνο αποκτά μια δεύτε-
ρη - πνευματική και επιστημονική - «καρδιά», 
συμπληρωματική προς την ήδη ανεπτυγμέ-
νη τουριστική του ζώνη στα ανατολικά. 
Την ίδια στιγμή, ωστόσο, σε κρίσιμους το-
μείς της καθημερινότητας η εικόνα παρα-
μένει προβληματική. Το Νοσοκομείο Ρεθύ-
μνης εξακολουθεί για ακόμη μία χρονιά να 
λειτουργεί σε καθεστώς δομικής υποστελέ-
χωσης, χωρίς να αποτελεί ουσιαστική προ-
τεραιότητα ούτε για το Υπουργείο Υγείας 
ούτε για την 7η Υγειονομική Περιφέρεια. 
Οι επιμέρους επιτυχίες και η αυταπάρνηση 
του προσωπικού δεν μπορούν να καλύψουν 
το βασικό έλλειμμα: την απουσία επαρκούς 

ανθρώπινου δυναμικού για την κάλυψη των 
αναγκών ενός ολόκληρου νομού. 
Παράλληλα, η Παλιά Πόλη συνεχίζει να χά-
νει τον κοινωνικό της ιστό. Η ψήφιση της 
κανονιστικής για τη λειτουργία της δημι-
ούργησε προσδοκίες, όμως η εφαρμογή της 
παραμένει εξαιρετικά περιορισμένη καθώς 
οι δημοτικοί αστυνομικοί, που αναμένονται 
εδώ και μήνες, δεν έχουν ακόμη εμφανι-
στεί στους δρόμους της Παλιάς Πόλης, για 
να εφαρμόσουν στην πράξη όσα ψηφίζονται 
στα έδρανα του Δημοτικού Συμβουλίου. Οι 
υπερβάσεις, η ηχορύπανση και η τουριστι-
κή μονοκαλλιέργεια μετατρέπουν ολοένα 
και περισσότερο έναν ζωντανό κύτταρο σε 
χώρο μονοδιάστατης εκμετάλλευσης. Η 
Εθνικής Αντιστάσεως, ένας από τους δύο 
βασικούς εμπορικούς δρόμους, έχει ήδη χά-
σει σε μεγάλο βαθμό τη φυσιογνωμία της 
και μαζί της ένα κομμάτι της αστικής ταυτό-
τητας του Ρεθύμνου.
Στο πεδίο της καθημερινότητας, το κυκλο-
φοριακό αναδείχθηκε και φέτος σε μείζον 
πρόβλημα. Η πόλη έζησε μήνες έντονης 
συμφόρησης, με έλλειψη θέσεων στάθμευ-
σης και διαρκές κομφούζιο στο κέντρο. Στα 
αρνητικά της χρονιάς καταγράφεται ότι δεν 
προχώρησε ούτε το έργο του δημοτικού 
πάρκινγκ στην πλατεία Τεσσάρων Μαρτύ-

ρων, ούτε τα πάρκινγκ που είχαν συζητη-
θεί, ούτε, τέλος, η δρομολόγηση έστω του 
ηλεκτρικού λεωφορείου, που θα μπορούσε 
να λειτουργήσει ως στοιχειώδης ανάσα για 
την αποσυμφόρηση του ιστορικού και εμπο-
ρικού της κέντρου. Το αποτέλεσμα είναι 
μια πόλη που εξακολουθεί να λειτουργεί 
με υποδομές κατώτερες των καθημερινών 
αναγκών των κατοίκων και επισκεπτών της.
Στα μεγάλα καμπανάκια της χρονιάς -που 
δεν μπορούν, αλλά ούτε πρέπει να αγνοη-
θούν - έρχεται να προστεθεί η λειψυδρία. Η 
λίμνη Κουρνά βρίσκεται σε ιστορικά χαμηλά 
επίπεδα και το πρόβλημα δεν μπορεί πλέον 
να αντιμετωπίζεται ως συγκυριακό. Η δια-
χείριση του νερού αναδεικνύεται σε κρίσιμο 
στρατηγικό ζήτημα για τον νομό και για το 
νησί συνολικά και απαιτεί σχέδιο, επενδύ-
σεις και διαπεριφερειακή συνεργασία, όχι 
αποσπασματικές κινήσεις.
Δυστυχώς, απο τον σύντομο αυτό απολο-
γισμό δεν απουσιάζουν τα φαινόμενα του 
ΟΠΕΚΕΠΕ, που τραυμάτισαν για μία ακόμη 
φορά τη δημόσια εικόνα της Κρήτης, ούτε 
τα ζητήματα οπλοφορίας και οπλοχρησίας, 
για τα οποία έχουν αναληφθεί -  αναμένονται 
τα αποτελέσματά τους - κυβερνητικές πρω-
τοβουλίες. 
Χωρίς αμφιβολία, μένουν πολλά να γίνουν 
ακόμη. Η διαχείριση άλλωστε των δημοσί-
ων πραγμάτων συνιστά μια διαρκή πρόκλη-
ση και μια διαρκή ευθύνη. 
Ας επιτρέψουμε στον εαυτό μας την ανα-
γκαία αισιοδοξία.
Καλή χρονιά!

Ρέθυμνο και Κέρκυρα, δυο απομακρυσμένες πόλεις αλλά και οι δυο τουριστικές, με πανεπιστήμιο και βενετσιάνικο παρελθόν. ΦΩΤΟ: Το παλιό βενετσιάνικο λιμάνι.
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ΜΑΝΩΛΗΣ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ Η παλιά πόλη 
συνεχίζει να χάνει 

τον κοινωνικό της ιστό...



Πρόγραμμα ενίσχυσης 
του Αλιευτικού 
Τουρισμού
ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Περιβαλλοντική 
Οργάνωση iSea, το Πανελλήνιο 
Σωματείο Αλιευτικού Τουρι-
σμού Επαγγελματιών Αλιέων 
(Π.Σ.Α.Τ.Ε.Α.) και η Σχολή Μεταλ-
λειολόγων Μεταλλουργών Μη-
χανικών του Εθνικού Μετσόβιου 
Πολυτεχνείου (ΜΜΜ-ΕΜΠ), ενώ-
νουν τις δυνάμεις τους σε ένα νέο 
καινοτόμο πρόγραμμα με σκοπό 
την ενδυνάμωση των επαγγελμα-
τιών αλιέων που δραστηριοποι-
ούνται στον αλιευτικό τουρισμό, 
προκειμένου να ενισχύσουν την 
ανθεκτικότητά τους απέναντι 
στις επιπτώσεις της κλιματικής 
κρίσης, υιοθετώντας υπεύθυνες 
πρακτικές.
Στις διαθέσιμες περιοχές, οι 
τουρίστες μπορούν να συμμετά-
σχουν σε αλιευτικές εκδρομές, 
να μάθουν τις τοπικές αλιευτι-

κές τεχνικές και να γευτούν φρέ-
σκα θαλασσινά που μόλις έχουν 
αλιευτεί.
Ο αλιευτικός τουρισμός, πέρα 
από μια αυθεντική εμπειρία ανα-
ψυχής και γνωριμίας με την παρα-
δοσιακή αλιεία για τους επισκέ-
πτες, αποτελεί μια εναλλακτική 
πρακτική για τους επαγγελματί-
ες αλιείες, η οποία υποστηρίζει 
τη βιοποριστική τους δραστηρι-
ότητα, ενώ, παράλληλα, μπορεί 
να συμβάλλει σημαντικά στη μεί-
ωση της πίεσης στα αλιευτικά 
αποθέματα. Επιπλέον, αποτελεί 
ένα ισχυρό μέσο για την ενίσχυση 
της περιβαλλοντικής ευαισθητο-
ποίησης, φέρνοντας τους επισκέ-
πτες πιο κοντά στο θαλάσσιο οι-
κοσύστημα και στα ζητήματα που 
αυτό αντιμετωπίζει.
Σε αυτό το πλαίσιο, μέσα από 

το πρόγραμμα «Αλιευτικός Του-
ρισμός & Κλιματική Αλλαγή: 
Προς Βιώσιμες και Καινοτόμες 
Πρακτικές», ενδυναμώνουμε 
τους επαγγελματίες αλιείς που 
ασχολούνται με τον αλιευτικό 
τουρισμό, παρέχοντάς τους τα 
κατάλληλα εργαλεία, ώστε να 
υιοθετήσουν υπεύθυνες πρακτι-
κές που προάγουν την προστασία 
του θαλάσσιου περιβάλλοντος. 
Το πρόγραμμα επικεντρώνεται 
στην προώθηση υπεύθυνων πρα-
κτικών μέσα από την εκπαίδευση 
και ευαισθητοποίηση τόσο των 
επαγγελματιών αλιευτικού του-
ρισμού όσο και των επισκεπτών 

τους, στην προστασία του θαλάσ-
σιου περιβάλλοντος.
 Συντονιστής δικαιούχος του έρ-
γου είναι η Περιβαλλοντική ορ-
γάνωση iSea και συνδικαιούχοι 
το Πανελλήνιο Σωματείο Αλι-
ευτικού Τουρισμού Επαγγελμα-
τιών Αλιέων (Π.Σ.Α.Τ.Ε.Α) και η 
Σχολή Μεταλλειολόγων Μεταλ-
λουργών Μηχανικών του Εθνι-
κού Μετσόβιου Πολυτεχνείου 
(ΜΜΜ-ΕΜΠ). Συνολικός προϋ-
πολογισμός του προγράμματος 
είναι τα 50.000€ και ορίζοντας 
ολοκλήρωσής του οι 16 μήνες 
(Σεπτέμβριος 2025-Δεκέμβριος 
2026).
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Με το πρόγραμμα ενισχύονται οι ψαράδες που συμμετέχουν με τα σκάφη τους στον αλιευτικό 
τουρισμό

1. Θανάσης Στεργίου, Ευγ. Βουλγάρεως 104
2. ΚΙΟΣΚΙ Λ. Αλεξάνδρας 34
3. Ιωσήφ Δαρμανής Λ. Αλεξάνδρας 6 (Μαράσλειο)

4. ΑΦΟΙ Αργυρού ΟΕ Εθν. Παλαιοκαστρίτσας 
(Έναντι Πολυκλινικής)
Και σε όλα τα σημεία διανομής τύπου σε όλο το νησί

Σημεία διανομής εφημερίδας «Καθημερινή Ενημέρωση»

H καθημερινή σας 
ενημέρωση 

για την Κέρκυρα
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Όμιλος Rokas Group of Companies: 
Ζητείται Υπεύθυνος Τμήματος Κρατήσεων
Ο Όμιλος Rokas Group of Companies, ιδιοκτήτης των ξενοδοχειακών μο-
νάδων Cook’s Club Corfu, Mareblue Beach Resort και του πολυχώρου Rox 
Events Hall, αναζητά έναν έμπειρο και οργανωτικό Υπεύθυνο Τμήματος 
Κρατήσεων, ο οποίος θα έχει την ευθύνη για την ορθή διαχείριση, παρακο-
λούθηση και βελτιστοποίηση όλων των διαδικασιών που σχετίζονται με τις 
κρατήσεις. Ο ιδανικός υποψήφιος διαθέτει ισχυρές επικοινωνιακές δεξιό-
τητες, εξαιρετική αντίληψη της αγοράς και ικανότητα συντονισμού με όλα 
τα εμπλεκόμενα τμήματα.
________________________________________
Κύριες Αρμοδιότητες:
• Διαχείριση και επίβλεψη όλων των εισερχόμενων κρατήσεων (τηλεφωνι-
κών, email, online, πρακτορεία, OTAs).
• Καθημερινή ενημέρωση και παρακολούθηση των συστημάτων κρατήσεων 
(PMS / Channel Manager / CRM).
• Έλεγχος διαθεσιμότητας & τιμών
• Διασφάλιση ορθότητας δεδομένων, συμβολαίων και πολιτικών τιμολόγη-
σης.
• Άμεση επικοινωνία με συνεργαζόμενα πρακτορεία, εταιρείες και πελάτες.
• Διαχείριση ειδικών αιτημάτων και επίλυση θεμάτων πριν την άφιξη.
• Στενή συνεργασία με Reception, Sales και λοιπά τμήματα.
• Παρακολούθηση KPIs, reporting και προτάσεις βελτίωσης διαδικασιών.
________________________________________
Απαραίτητα Προσόντα:
• Προϋπηρεσία 3–5 ετών σε αντίστοιχη θέση σε ξενοδοχειακό περιβάλλον.
• Άριστη γνώση PMS (π.χ. Alexandros, Protel, Opera, Fidelio ή άλλο αντίστοι-
χο).
• Πολύ καλή γνώση Channel Manager & OTAs (Booking.com, Expedia κ.λπ.).
• Άριστη γνώση Αγγλικών - επιπλέον γλώσσες θεωρούνται πλεονέκτημα.
• Ικανότητες ηγεσίας, οργάνωσης και επίλυσης προβλημάτων.
• Εξαιρετική προσοχή στη λεπτομέρεια και ικανότητα διαχείρισης πίεσης.
• Ικανότητα επικοινωνίας και συνεργασίας με πολλαπλά τμήματα.
________________________________________
Προσφέρονται:
• Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών ανάλογα με τα προσόντα.
• Σταθερό και οργανωμένο εργασιακό περιβάλλον σε αναπτυσσόμενο όμιλο.
• Ευκαιρίες εξέλιξης και επαγγελματικής ανάπτυξης.
• Συνεχής εκπαίδευση και συμμετοχή σε προγράμματα κατάρτισης.
________________________________________

Τρόπος Υποβολής Αίτησης:
Παρακαλούμε αποστείλετε το βιογραφικό σας στο careers@
rokashotels.gr με θέμα: “Υπεύθυνος Τμήματος Κρατήσεων”.

Όλες οι αιτήσεις θα αντιμετωπιστούν με απόλυτη εμπιστευτικότητα.

Ζητείται προσωπικό από το 
SKYVIEW ALL DAY PLACE Κέρκυρα

 
Το Skyview All Day Place, ένα μοναδικό σημείο στην Κέρκυρα με εκ-
πληκτική θέα και χαλαρή ατμόσφαιρα, αναζητά έμπειρα και δυναμικά 
άτομα για τη στελέχωση της ομάδας μας για τη σεζόν 2026.
Ανοιχτές θέσεις:
• Σέρβις (σερβιτόροι / σερβιτόρες) • Υπεύθυνος Σέρβις • Λάντζα • 
Βοηθοί Σέρβις • Μάγειρας • Βοηθός μάγειρα
Απαραίτητα προσόντα:
• Προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση
• Ομαδικό πνεύμα, επαγγελματισμός και ευγένεια
• Θετική ενέργεια και προσαρμοστικότητα σε γρήγορους ρυθμούς
• Συνέπεια και υπευθυνότητα
Προσφέρεται:
• Άριστο και φιλικό εργασιακό περιβάλλον με θέα που εμπνέει
• Ανταγωνιστικός μισθός, ανάλογος προσόντων και εμπειρίας
• Προοπτική συνεργασίας και για τις επόμενες σεζόν
 

- Αποστολή βιογραφικού: jobs@skyviewcorfu.com
- Πληροφορίες: +306975533120

Γίνε μέλος της ομάδας μας και απόλαυσε μια αξέχαστη σεζόν δου-
λεύοντας με μοναδική θέα! (7/2)

Ζητείται Υπάλληλος για Γραμματειακή 
Υποστήριξη / Τιμολόγηση

 
Αναζητούμε άτομο για τη θέση Γραμματειακής Υποστήριξης / 
Τιμολόγηση με οργανωτικές ικανότητες και διάθεση για συνερ-
γασία.
Αρμοδιότητες:
	 • Γραμματειακή υποστήριξη (τηλέφωνα, email, οργάνωση 
αρχείων)& τιμολόγηση
	 • Υποστήριξη καθημερινών αναγκών του γραφείου
Απαραίτητα προσόντα:
	 • Άριστη γνώση Η/Υ
	 • Γνώση MS Word & Excel
	 • Επικοινωνιακές δεξιότητες
	 • Πνεύμα ομαδικότητας και υπευθυνότητα
	 • Γνώση Αγγλικών
Παροχές:
	 • Ευχάριστο και υποστηρικτικό εργασιακό περιβάλλον
	 • Η συνεργασία μπορεί να είναι είτε 6μηνης διάρκειας 
είτε μακροχρόνια (ετήσια)
	 • Συνεχές - Σταθερό ωράριο
	 • Εκπαίδευση και καθοδήγηση
 

Αποστολή βιογραφικών στο info@zabelis.com

Ζητείται προσωπικό από 
το Ξενοδοχείο Gemini στη Μεσογγή
 
Από το ξενοδοχείο GEMINI- 4* στην Μεσογγή Κέρκυρας ζητεί-
ται για την θερινή σεζόν 2026 προσωπικό για εργασία στις πα-
ρακάτω ειδικότητες:
ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ 
ΒΟΗΘΟΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ
ΚΑΜΑΡΙΕΡΕΣ 
Β ΚΑΙ Γ ΜΑΓΕΙΡΑΣ 
ΛΑΤΖΙΕΡΗΣ/Α 
ΜΠΑΡΜΑΝ 
ΒΟΗΘΟΣ ΜΠΑΡ
ΒΟΗΘΟΣ ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΥ 

Παρακαλούμε όπως στείλετε βιογραφικό στο E-mail: 
geminioperation@cnichotels.com ή στο τηλέφωνο 

6945332299 τις εργάσιμες μέρες από 10.00 έως 16.00 
Email: geminioperation@cnichotels.com (14/2)

Athina Hotel Corfu
Το Athina Hotel Corfu, στον Άγιο Στέφανο Αυλιωτών, αναζητά 
προσωπικό για τη θερινή σεζόν στις παρακάτω θέσεις:
Διαθέσιμες θέσεις:
	 • Βοηθός Μάγειρα (Β’ ή Γ’ μάγειρας)
	 • Βοηθός Σερβιτόρου
	 • Barman / Barwoman
	 • Καμαριέρα
Προσφέρουμε: • Ανταγωνιστικό μισθό • Ρεπό • Πλήρη ασφά-
λιση • Όλα τα νόμιμα επιδόματα και δώρα, όπως προβλέπει η 
νομοθεσία • Ευχάριστο και οργανωμένο εργασιακό περιβάλλον
Απαραίτητα προσόντα (ανά θέση):
	 • Υπευθυνότητα και επαγγελματισμός
	 • Γνώση της αγγλικής γλώσσας τουλάχιστον (ή και γερ-
	 μανικά)
	 • Προϋπηρεσία θα εκτιμηθεί
 Τοποθεσία: Άγιος Στέφανος Αυλιωτών, Κέρκυρα
 Διάρκεια: Θερινή σεζόν 2026 / Μάιος - Οκτώβριος
 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστείλουν βιογραφικό 
στο hotelathina@yahoo.gr ή να επικοινωνήσουν απευθείας 

με το ξενοδοχείο στο τηλ.: 6971897154

mailto:info@zabelis.com


Σάββατο 17.1.26
Κέρκυρα - Ηγουμενίτσα: 06:00, 06:30, 07:30, 08:30, 09:30, 
10:00, 10:30, 11:00, 11:30, 12:30, 13:00, 13:30, 14:00, 
14:30, 15:00, 15:30, 17:00, 17:30, 20:00
Ηγουμενίτσα - Κέρκυρα: 02:30, 03:00, 04:00, 05:30, 06:30, 
08:30, 10:00, 10:45, 11:30, 12:00, 12:30, 13:30, 14:30, 
15:00, 16:30, 17:00, 17:30, 19:30, 21:00, 22:30
Αναχώρηση από Παξούς: 14:00
Από και προς Διαπόντια νησιά: Αγ. Στέφανος – Μαθρά-
κι: 10:15,Μαθράκι – Οθωνοί: 11:00, Οθωνοί – Μαθράκι: 
15:45, Μαθράκι – Αγ. Στέφανος: 16:35
Κέρκυρα – Παξοί: 08:15, 15:15, Παξοί – Κέρκυρα: 09:45, 
17:30
Λευκίμμη – Ηγουμενίτσα: 06:00, 09:00, 11:45, 14:00, 
16:00, 17:00
Ηγουμενίτσα – Λευκίμμη: 07:30, 11:30, 13:15, 15:30, 
17:30, 20:30
 
Κυριακή 18.1.26
Κέρκυρα - Ηγουμενίτσα: 06:00, 06:30, 07:30, 08:30, 09:00, 
09:30, 10:30, 11:00, 11:30, 12:00, 12:30, 13:00, 13:30, 
14:00, 14:30, 15:00, 15:30, 16:15, 17:00, 18:00, 19:00, 21:00
Ηγουμενίτσα - Κέρκυρα: 03:30, 04:30, 06:30, 07:30, 08:30, 
09:30, 10:45, 11:30, 12:15, 13:00, 13:30, 14:00, 14:45, 
15:30, 16:15, 17:00, 17:30, 18:00, 18:30, 20:15, 21:30, 23:30
Αναχώρηση από Παξούς: 14:00
Από και προς Διαπόντια νησιά: Αγ. Στέφανος – Ερείκου-
σα: 10:15,Ερείκουσα – Αγ. Στέφανος: 17:00
Κέρκυρα – Παξοί: 08:15, 15:15, Παξοί – Κέρκυρα: 09:45, 
17:30
Λευκίμμη – Ηγουμενίτσα: 06:00, 09:00, 11:45, 14:00, 
16:00, 17:00
Ηγουμενίτσα – Λευκίμμη: 07:30, 11:30, 13:15, 15:30, 
17:30, 20:30
 
Δευτέρα 19.1.26
Κέρκυρα - Ηγουμενίτσα: 06:00, 06:30, 07:30, 08:30, 09:30, 
10:00, 10:30, 11:00, 11:30, 12:30, 13:00, 13:30, 14:00, 
14:30, 15:00, 15:30, 17:00, 17:30, 20:00
Ηγουμενίτσα - Κέρκυρα: 02:30, 03:00, 04:00, 05:30, 06:30, 
08:30, 10:00, 10:45, 11:30, 12:00, 12:30, 13:30, 14:30, 
15:00, 16:30, 17:00, 17:30, 19:30, 21:00, 22:30
Αναχώρηση από Παξούς: 14:00
Από και προς Διαπόντια νησιά: Αγ. Στέφανος – Ερείκου-
σα: 08:00, Ερείκουσα – Αγ. Στέφανος: 09:00, Αγ. Στέφα-
νος – Μαθράκι: 10:15, Μαθράκι – Οθωνοί: 11:00, Οθωνοί 
– Μαθράκι: 13:30, Μαθράκι – Αγ. Στέφανος: 14:20
Κέρκυρα – Παξοί: 08:15, 15:15, Παξοί – Κέρκυρα: 09:45, 
17:30
Λευκίμμη – Ηγουμενίτσα: 06:00, 09:00, 11:45, 14:00, 
16:00, 17:00
Ηγουμενίτσα – Λευκίμμη: 07:30, 11:30, 13:15, 15:30, 
17:30, 20:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΠΛΟΙΩΝ

Το CHAVEZ CAFETERIA DRINKERIA 
αναζητά άτομα για τη θέση 

του σέρβις και του βοηθού σέρβις
 
Το CHAVEZ CAFETERIA DRINKERIA στο κέντρο της παλιάς πό-
λης της Κέρκυρας αναζητά άτομα για τη θέση του σέρβις και 
του βοηθού σέρβις. Προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση και γνώ-
ση αγγλικών θα προσμετρηθεί θετικά.
Προσφέρουμε: ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών, προοπτική 
δωδεκάμηνης συνεργασίας.
Ζητάμε: όρεξη για (συν)εργασία και διάθεση για εξέλιξη.
 

Τηλ. Επικοινωνίας: 6946201192 (12/2)
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Στη μνήμη του Γιώργου Δαφνή

Έφυγε από κοντά μας αυτές τις ημέρες ο Γιώργος Δαφνής, ο αγαπη-
μένος μας πατέρας, σύζυγος, φίλος και συγγενής. Θα μείνει πάντα 
στη θύμησή μας για το ανεπτυγμένο αίσθημα της κοινωνικής και 
ψυχικής αξιοπρέπειας που διέθετε. Απλός, ταπεινός, γεμάτος κα-
λοσύνη κάνοντας πολλά παιδιά φοιτητές να τον νιώθουν σαν πατέ-
ρα τους, βοηθώντας να ξεπερνούν τις δυσκολίες που συναντούσαν 
σε μια ξένη χώρα.
Έζησε για χρόνια στην Ιταλία με την αγαπημένη του σύζυγο και υιό 
του βοηθώντας τον μέσα σε ατμόσφαιρα ηθικής πειθαρχίας να απο-
φοιτά από τις σπουδές του σαν ιατρός αγγειολόγος και να διακρί-
νεται στον τόπο μας.
Για την ιατρική του κατάρτιση η αφοσίωσή του στο στενό περιβάλ-
λον φανερώνουν έναν ευσυγκίνητο ανθρωπισμό έως τις δύσκολες 
στιγμές της υγείας του.
Γι’ αυτό ο πόνος που γεμίζει την ψυχή μου αυτή τη στιγμή με κάνει 
α αναλογισθώ στο τελευταίο τετράστιχο από το «Μήπως» του με-
γάλου μας ποιητή Δροσίνη:
«Μήπως είν’ η αλήθεια στο θάνατο και η ζωή μήπως κρύβει την 
πλάνη; Ό,τι λέμε πως ζει μήπως πέθανε κι είν’ αθάνατο ό,τι έχει 
πεθάνει;»

Ειρήνη Κομιανού – Μεταλληνού, εξαδέλφη Γεωργίου Δαφνή

Ο Άγγελος Αρκούδης του Αντωνίου και της Ελευθε-
ρίας το γένος Κλουδά ο οποίος γεννήθηκε και κατοι-
κεί στην Κέρκυρα και η Μητσιάρη Ελένη του Βασιλεί-
ου και της Αικατερίνης Ουρανίας το γένος Καρύδη η 
οποία γεννήθηκε στον Χολαργό Αττικής και κατοικεί 
στην Κέρκυρα, πρόκειται να τελέσουν θρησκευτικό 
γάμο στις 04 Ιουλίου 2026 στον Ιερό Μητροπολιτικό 
Ναό Υ.Θ Σπηλαιωτίσσης Αγίου Βλασίου & Αγίας Θεο-
δώρας στην Κέρκυρα.

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 
ΛΙΜΕΝΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ Α.Ε.  
ΚΤΙΡΙΟ ΝΕΟΥ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟΥ 
ΣΤΑΘΜΟΥ     
ΝΕΟ ΛΙΜΑΝΙ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
ΤΚ 49100     
Τηλ.: 2661045551, 2661039824 
Fax: 2661037173
E-Mail: protocol@corfuport.gr 
Κέρκυρα: 5/01/2026
Αρ. Πρωτ.: 214/ 5.0
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ Ρ/Κ ΔΟΞΑ
 

Ο Οργανισμός Λιμένος Κέρκυ-
ρας Α.Ε. σε εφαρμογή της υπ’ 
αριθ. 1/2026 Απόφασης του Δι-
οικητικού του Συμβουλίου, προ-
κηρύσσει ανοικτό πλειοδοτικό 
διαγωνισμό για την εκποίηση και 
απομάκρυνση ή με οποιοδήποτε 
τρόπο εξουδετέρωση εκτός της 
περιοχής δικαιοδοσίας – ευθύνης 
του Οργανισμού Λιμένα Κερκύρας 
Ανώνυμη Εταιρεία «Ο.Λ.ΚΕ. Α.Ε.» 
του επικίνδυνου και επιβλαβούς 
ρυμουλκού πλοίου «ΔΟΞΑ ΝΠ 
4678», που βρίσκεται στον Νέο 
Λιμένα Κερκύρας και καλεί τους 
ενδιαφερόμενους όπως υποβάλ-
λουν τις προσφορές τους σύμφω-
να με τα όσα ορίζονται στην με 
α.π. 214/5.0/24.04.2025 Διακήρυ-
ξη ΟΛΚΕ Α.Ε.
Ως τιμή εκκίνησης για τη συμ-
μετοχή στο διαγωνισμό καθορί-

ζεται το ποσό των ΧΙΛΙΩΝ ΕΥΡΩ 
(1.000,00 €), πλέον Φ.Π.Α.
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
λαμβάνουν γνώση της Διακήρυ-
ξης, αλλά και όλων των λεπτομε-
ρειών του Διαγωνισμού, από την 
ιστοσελίδα του ΟΛΚΕ Α.Ε. www.
corfuport.gr.  Η αποσφράγιση των 
προσφορών θα πραγματοποιηθεί 
την Πέμπτη 05 Φεβρουαρίου 2026 
και ώρα 12:00 π.μ. Πληροφορίες 
για τον εν λόγω διαγωνισμό παρέ-
χονται κατά τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες  από τη Γραμματεία του 
Οργανισμού [Τηλ.: 26610 45551, 
fax: 26610 37173, Νέος Επιβατι-
κός Σταθμός, Νέο Λιμάνι – Κέρκυ-
ρα, 49100].
 
Για τον Ο.Λ.ΚΕ. Α.Ε.
Δημήτρης Απέργης
Διευθύνων Σύμβουλος

https://www.facebook.com/profile.php?id=100063440060955
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ 
ΝΗΣΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ 

ΥΠΟΔΟΜΩΝ & ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Π.Ε. 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ
ΣΑΜΑΡΑ 13- NUTS EL622
email: e.vasilaki@pin.gov.gr    
ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ
Κέρκυρα       
ΠΕΠ Ιονίων Νήσων
«Ιόνια Νησιά 2021-2027»
Προτεραιότητα:
Ενίσχυση Υποδομών Μεταφορών
ΟΠΣ: 6019404
ΠΔΕ 2025
Κ.Ε. 2025ΕΠ02270006
 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ-ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΗΣ 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΨΗ 
ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

 ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

«375455»
 
Κύριος Έργου: ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙ-
ΩΝ ΝΗΣΩΝ
Φορέας κατασκευής έργου: ΠΕΡΙ-
ΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ ΠΕ ΚΕΡ-
ΚΥΡΑΣ - Δ/ΝΣΗ Τ.Ε 
Προϊσταμένη Αρχή: Δ/ΝΣΗ 
Τ.Ε.Π.Ε.ΚΕΡΚΥΡΑΣ & ΠΕΡΙΦΕΡΕΙ-
ΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ι.Ν.
Διευθύνουσα & Επιβλέπουσα 
Υπηρεσία: ΤΜΗΜΑ ΣΥΓΚΟΙΝΩ-
ΝΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ   
Η Περιφερειακή Επιτροπή της 
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων προ-
κηρύσσει ανοιχτό διαγωνισμό 
μέσω του Εθνικού Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβά-
σεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.) σύμφωνα με 
τις διατάξεις του N. 4412/2016, 
για την Παροχή Υπηρεσίας Τε-
χνικού Συμβούλου του υπο-
έργου «Ολοκλήρωση παρακα-
μπτήριου δρόμου στην περιοχή 
Πλατυτέρας πόλης Κέρκυρας 
- Τεχνικός Σύμβουλος για την 
παράκαμψη Πλατυτέρας» προϋ-
πολογισμού 74.400,00 € με Κ.Ε. 
2025ΕΠ02270006 του ΠΔΕ 2025. 
Η σύμβαση που θα συναφθεί δεν 
υποδιαιρείται σε τμήματα και θα 
ανατεθεί ως ενιαίο σύνολο. 
Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κρι-
τήριο της πλέον συμφέρουσας 
από οικονομική άποψη προσφο-
ράς, βάσει της Βέλτιστης Σχέσης 
Ποιότητας Τιμής Προσφοράς.
Αντικείμενο της σύμβασης  είναι 
η παροχή υπηρεσιών Τεχνικού 
Συμβούλου και οι υπηρεσίες που 
θα παρέχει ο Σύμβουλος περι-
λαμβάνουν δύο κατηγορίες δρα-
στηριοτήτων:
- Υπηρεσίες οι οποίες αφορούν 
ζητήματα που απαιτούν συγκε-
κριμένη τεχνογνωσία υλικοτε-
χνικό εξοπλισμό και εργατοώρες 
που η ΔΤΕ δεν διαθέτει. Στην 
κατηγορία αυτή περιλαμβάνονται 
• Μελέτη οδοποιίας και στάθμευ-
σης
• Μελέτη κλιματικής ανθεκτικό-
τητας και πράσινων σημείων. 
• Μελέτη πεζών και προσβασι-
μότητας για ευάλωτες ομάδες 
(ΑμεΑ, ηλικιωμένοι)
• Μελέτη ομβρίων και σύνδεση 
σε υφιστάμενα δίκτυα
• Προσδιορισμός συντεταγμέ-
νων ενδεικτικών σημείων του 
οδικού δικτύου  προκειμένου να 
προσδιοριστούν οι θέσεις τυχόν 
παρεμβάσεων επί του οδικού δι-
κτύου που θα απαιτηθούν κατα-
σκευαστικές λεπτομέρειες και 
υποβοήθηση της Υπηρεσίας στην 
παραγωγή των σχεδίων και των 
τευχών.
• Υποβοήθηση της Υπηρεσίας 
στην σύνταξη των τευχών δημο-
πράτησης στον εμπλουτισμό των 
προμετρήσεων και των τευχών 
τεχνικών δεδομένων. 
• Υπηρεσίες υποβοήθησης της 
ΔΤΕ προκειμένου να ανταποκρι-
θεί στο εύρος των απαιτούμενων 
ενεργειών διοικητικής υποστήρι-
ξης της μελέτης (αναπαραγωγή, 
σάρωση  αντιγράφων, επικοινω-
νία με εμπλεκόμενους φορείς, 
τακτοποίηση επεξεργασία φω-
τογραφικού αρχειακού υλικού, 
οργάνωση χρονικός προγραμμα-
τισμός).
Οι Υπηρεσίες που θα παράξει ο 
Τεχνικός Σύμβουλος θα αφορούν 
το διάστημα από την έγκριση της 
χρηματοδότησης, τη δημοπράτη-
ση και μέχρι τη συμβασιοποίηση 
του υποέργου
Το αντικείμενο του έργου προσ-
διορίζεται από τον κωδικό cpv: 
71311000-1,
Η εκτιμώμενη αξία της σύμβα-

σης ανέρχεται στο ποσό των 
60.000,00€ μη συμπεριλαμβα-
νομένου ΦΠΑ 24% (εκτιμώμενη 
αξία συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ: 
74.400,00€ ) και περιλαμβάνει 
τις προεκτιμώμενες αμοιβές για 
απασχόληση των παρακάτω επι-
στημόνων ανάλογα με την εμπει-
ρία τους που αποδεικνύεται από 
τα χρόνια απασχόλησης τους με 
το γνωστικό τους αντικείμενο:
i. Έναν (1) Πολιτικό Μηχανικό   
εμπειρίας άνω των 20 ετών με 
εμπειρία και σε συγκοινωνιακές 
μελέτες (κατηγορία 10)  
ii. έναν (1) Πολιτικό Μηχανικό  ή 
Τοπογράφο Μηχανικό με  εμπει-
ρία από 10 έως 20 έτη με εμπει-
ρία και σε συγκοινωνιακές μελέ-
τες (κατηγορία 10 )
iii. Έναν (1) Πολιτικό Μηχανικό 
με εμπειρία άνω των 20 ετών με 
εμπειρία και σε υδραυλικές μελέ-
τες (κατηγορία 13) και
iv. Έναν (1) Η/Μ Μηχανικό  με  
εμπειρία από 10 έως 20 έτη με 
εμπειρία και σε Ηλεκτρομηχανο-
λογικές μελέτες (κατηγορία 09 )
Ρήτρα πρόσθετης καταβολής 
(πριμ)  ΔΕΝ  προβλέπεται.
Εναλλακτικές προσφορές ΔΕΝ 
γίνονται δεκτές.
Η συνολική προθεσμία εκτέλε-
σης του έργου, ορίζεται σε ΕΞΙ 
(06) μήνες από την ημέρα ανάρτη-
σης της σύμβασης στο ΚΗΜΔΗΣ. 
Η διακήρυξη του έργου έχει 
συνταχθεί σύμφωνα με τις πρό-
τυπες Διακηρύξεις για την σύ-
ναψη Ηλεκτρονικών Δημόσιων 
Συμβάσεων Υπηρεσιών κάτω 
των ορίων του Ν.4412/2016 της 
Ε.Α.Α.ΔΗ.ΣΥ. και έχει ακολουθή-
σει την έκδοση πρότυπων διακη-
ρύξεων που περιλαμβάνουν το 
σύνολο των τροποποιήσεων του 
Ν.4782/2021.  
Οι συμμετέχοντες οικονομικοί 
φορείς πρέπει υποχρεωτικά να 
συμπληρώσουν το έντυπο της 
οικονομικής προσφοράς του με 
αριθμό «375455»  ηλεκτρονικού 
διαγωνισμού, όπως αυτό παρά-
γεται από το σύστημα, επί ποινή 
αποκλεισμού.
Σύμφωνα με την διακήρυξη:
Ως ημερομηνία και ώρα λήξης 
της προθεσμίας υποβολής των 
προσφορών ορίζεται η 30η ΙΑ-
ΝΟΥΑΡΙΟΥ 2026, ημέρα ΠΑΡΑ-
ΣΚΕΥΗ και ώρα 10:00 π.μ. 
Ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρο-
νικής αποσφράγισης των προ-
σφορών ορίζεται η 03 ΦΕΒΡΟΥΑ-
ΡΙΟΥ 2026, ημέρα ΤΡΙΤΗ και ώρα 
10:00 π.μ.
Η αποσφράγιση γίνεται από τα 
μέλη της επιτροπής διαγωνι-
σμού, όπως αυτά προέκυψαν από  
την με αριθμό 1000-71/02-12-
2025 (ΑΔΑ:9ΘΙ67ΛΕ-Χ5Θ) απόφα-
ση της Περιφερειακής Επιτρο-
πής της Π.Ι.Ν.
Τα έγγραφα της σύμβασης συ-
ντάσσονται υποχρεωτικά στην 
ελληνική γλώσσα και σε αυτήν 
υποβάλλονται τυχόν ενστάσεις.  
Κάθε υποβαλλόμενη προσφορά 
δεσμεύει τον συμμετέχοντα στον 
διαγωνισμό, για διάστημα ΔΕΚΑ 
(10)  μηνών,  από την επόμενη της 
διενέργειας του διαγωνισμού.
Στον διαγωνισμό δικαιούνται να 
συμμετάσχουν: 
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν οι-
κονομικοί φορείς που είναι φυσι-
κά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις 
αυτών που δραστηριοποιούνται 
στην κατηγορία μελετών: 
•Στην κατηγορία μελέτης 10 – 
Μελέτες συγκοινωνιακών έργων
•Στην κατηγορία μελέτης 13 – 
Υδραυλικές  μελέτες
• Στην κατηγορία μελέτης 09 – 
Ηλεκτρομηχανολογικές μελέτες
και πληρούν τα απαιτούμενα σύμ-
φωνα με τα κριτήρια επιλογής 
που περιγράφονται στα  2.2.5, 
2.2.6 & 2.2.7 της διακήρυξης.
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν οι-
κονομικοί φορείς που είναι φυσι-
κά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις 
αυτών και που είναι εγκατεστη-
μένοι:
α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπα-
ϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
γ) σε τρίτες χώρες που έχουν 
υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, 
στο βαθμό που η υπό ανάθεση δη-
μόσια σύμβαση καλύπτεται από 
τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και 
τις γενικές σημειώσεις του σχε-
τικού με την Ένωση Προσαρτή-
ματος I της ως άνω Συμφωνίας, 
καθώς και
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπί-
πτουν στην περίπτωση γ΄της πα-
ρούσας παραγράφου και έχουν 
συνάψει διμερείς ή πολυμερείς 

συμφωνίες με την Ένωση σε θέ-
ματα διαδικασιών ανάθεσης δη-
μοσίων συμβάσεων.
Οι ενώσεις οικονομικών φορέ-
ων συμμετέχουν υπό τους όρους 
των παρ. 2, 3 και 4 του άρθρου 19 
και των παρ. 1 (ε)  και 3 (β) του 
άρθρου 76  του ν. 4412/2016. Δεν 
απαιτείται από τις εν λόγω ενώ-
σεις να περιβληθούν συγκεκριμέ-
νη νομική μορφή για την υποβολή 
προσφοράς. 
Οι προσφέροντες πρέπει να πλη-
ρούν τα κριτήρια ποιοτικής επι-
λογής, όπως αυτά καθορίζονται 
στην αναλυτική Διακήρυξη.
Όσοι έχουν έννομο συμφέρον να 
προβούν στην διαδικασία προδι-
καστικών προσφυγών για το εν 
λόγω έργο μπορούν να ακολουθή-
σουν την διαδικασία που περιγρά-
φεται στα άρθρα 363, 365, 366, 
368 και 372 του Ν.4412/2016 
όπως τροποποιήθηκαν και ισχύ-
ουν.
Για την συμμετοχή στον διαγωνι-
σμό απαιτείται η κατάθεση από 
τους συμμετέχοντες οικονομι-
κούς φορείς, κατά τους όρους 
της παρ. 1 α) του άρθρου 72 του 
ν. 4412/2016, εγγυητικής επιστο-
λής συμμετοχής, που ανέρχεται 
στο ποσό των   χιλίων διακοσίων 
(1.200)  ευρώ και πρέπει να ισχύ-
ει έως 30-12-2026.
Στην περίπτωση ένωσης οικονο-
μικών φορέων, η εγγύηση συμμε-
τοχής περιλαμβάνει και τον όρο 
ότι η εγγύηση καλύπτει τις υπο-
χρεώσεις όλων των οικονομικών 
φορέων που συμμετέχουν στην 
ένωση.
Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας 
θα εγκριθεί από την Περιφερεια-
κή Επιτροπή της Περιφέρειας Ιο-
νίων Νήσων (Προϊσταμένη Αρχή).  
ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ
Με την με αριθμό 1000-71/02-12-
2025 (ΑΔΑ:9ΘΙ67ΛΕ-Χ5Θ)  απόφα-
ση  της Περιφερειακής Επιτρο-
πής Π.Ι.Ν.
 

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΡΕΠΕΚΛΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, 15/1/2026
ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. 38655
ΛΗΞΗ: 16.03.2026 ΦΕΚ: 
5155/31.12.2025
 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
 
Για την πλήρωση κενών θέσεων 
ΔΕΠ στο Αριστοτέλειο Πανεπι-
στήμιο Θεσσαλονίκης
Το παρακάτω Τμήμα του Πανεπι-
στημίου μας αποφάσισε την προ-
κήρυξη κενών θέσεων ΔΕΠ:
ΤΜΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ τηλ. 2310 99 
9044 mail: okoutita@auth.gr
- Μιας (1) κενής θέσης ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του επίκουρου καθη-
γητή με γνωστικό αντικείμενο 
«Δημόσια Υγεία –Ψυχολογία 
Υγείας»».
(κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛ-
ΛΑ: 53185).
- Μιας (1) κενής θέσης ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του  επίκουρου καθη-
γητή με γνωστικό αντικείμενο 
«Προληπτική Ιατρική – Πρωτο-
βάθμια Φροντίδα Υγείας».
(κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛ-
ΛΑ: 53186).
- Μιας (1) κενής θέσης ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του  επίκουρου καθη-
γητή με γνωστικό αντικείμενο 
«Προληπτική Ιατρική –Πρωτο-
βάθμια Φροντίδα Υγείας».
(κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛ-
ΛΑ: 53187).
Η προκήρυξη δημοσιεύθηκε στο 
ΦΕΚ5155/31-12-2025 τ.Γ΄ (ημερ. 
κυκλ. 09/01/2026) και η προθε-
σμία υποβολής των δικαιολο-
γητικών λήγει στις 16 Μαρτίου 
2026.
Οι αιτήσεις υποψηφιότητας μαζί 
με όλα τα αναγκαία για την κρί-
ση δικαιολογητικά (όπως ανα-
φέρονται στο ΦΕΚ προκήρυξης) 
υποβάλλονται ηλεκτρονικά στο 
Πληροφοριακό Σύστημα “ΑΠΕΛ-
ΛΑ” (https://apella.minedu.gov.
gr). Πληροφορίες στο αντίστοιχο 
τηλέφωνο και e-mail.
 

Θεσσαλονίκη, 15/01/2026
Ο Πρύτανης

Κυριάκος Αναστασιάδης
Καθηγητής Ιατρικής

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, 15/1/2026
ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. 38651
ΛΗΞΗ: 16.03.2026 ΦΕΚ: 
5140/31.12.2025
 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
 
Για την πλήρωση θέσεως ΔΕΠ
στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο 
Θεσσαλονίκης
Το παρακάτω Τμήμα του Πανεπι-
στημίου μας αποφάσισε την προ-
κήρυξη θέσεως ΔΕΠ:
ΤΜΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ τηλ. 2310 99 
9044 mail: okoutita@auth.gr
- Μιας (1) θέσης ΔΕΠ στη βαθμί-
δα του καθηγητή πρώτης βαθ-
μίδας με γνωστικό αντικείμενο 
«Ιατρική Βιοπαθολογία-Μικροβι-
ολογία».
(κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛ-
ΛΑ: 53183).
Η προκήρυξη δημοσιεύθηκε στο 
ΦΕΚ 5140/31-12-2025 τ.Γ΄(ημερ. 
κυκλ. 09/01/2026) και η προθε-
σμία υποβολής των δικαιολο-
γητικών λήγει στις 16 Μαρτίου 
2026.
Οι αιτήσεις υποψηφιότητας μαζί 
με όλα τα αναγκαία για την κρί-
ση δικαιολογητικά (όπως ανα-
φέρονται στο ΦΕΚ προκήρυξης) 
υποβάλλονται ηλεκτρονικά στο 
Πληροφοριακό Σύστημα “ΑΠΕΛ-
ΛΑ”(https://apella.minedu.gov.gr). 
Πληροφορίες στο αντίστοιχο τη-
λέφωνο και e-mail.
 

Θεσσαλονίκη, 15/01/2026
Ο Πρύτανης

Κυριάκος Αναστασιάδης
Καθηγητής Ιατρικής

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 
Τμήμα Διοικητικού 
Αλεξανδρούπολης
Κτίριο Διοίκησης, 
Πανεπιστημιούπολη, 68 100 
Δραγάνα – Αλεξανδρούπολη
Α. Π.: ΔΠΘ/ΔΔΚ/
ΤΔΑ/37321/2992/852
Ημ/νία: 16/01/2026
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ 
ΠΛΗΡΩΣΗΣ ΘΕΣΗΣ ΜΕΛΟΥΣ 

Δ.Ε.Π.
 
Στο αριθ. 5131/31.12.2025 ΦΕΚ 
τ. ΤΡΙΤΟ δημοσιεύθηκε η προ-
κήρυξη για την πλήρωση μίας 
(1) θέσης μέλους Δ.Ε.Π. για τις 
ανάγκες Τμήματος του Δημο-
κρίτειου Πανεπιστημίου Θρά-
κης και συγκεκριμένα:
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ 
ΚΑΙ ΓΕΝΕΤΙΚΗΣ
- Μία (1) θέση μέλους Δ.Ε.Π. 
Καθηγητή πρώτης βαθμίδας, 
με γνωστικό αντικείμενο «Γε-
νετική».
ΑΔΑ: ΡΝΤΒ46ΨΖΥ1-Μ4Ε ΚΩΔΙ-
ΚΟΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΣΤΟ «ΑΠΕΛ-
ΛΑ»: ΑΡΡ 53144
ΛΗΞΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ ΥΠΟΒΟ-
ΛΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΩΝ: Δευτέ-
ρα 16 Μαρτίου 2026
Οι ενδιαφερόμενοι καλού-
νται να υποβάλουν την αίτηση 
υποψηφιότητας μαζί με όλα 
τα απαραίτητα για την κρίση 
δικαιολογητικά, τα οποία ανα-
φέρονται στο ΦΕΚ της προ-
κήρυξης, στο πληροφοριακό 
σύστημα «ΑΠΕΛΛΑ» (https://
apella.minedu.gov.gr). Περισ-
σότερες πληροφορίες παρέ-
χονται από τη Γραμματεία του 
Τμήματος Μοριακής Βιολογίας 
και Γενετικής: Kτίριο Φώτης 
Καφάτος, Πανεπιστημιούπολη, 
6ο χλμ Αλεξανδρούπολης - Μά-
κρης, 68100 Αλεξανδρούπολη, 
τηλ. 25510 30610. 
 

Κομοτηνή 16/01/2026
Ο Πρύτανης

Καθηγητής Φώτιος Μάρης

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
ΠΑΞΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΠΟΝΤΙΩΝ 

ΝΗΣΩΝ
ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ Υ.Θ ΖΩΟΔΟΧΟΥ 
ΠΗΓΗΣ ΚΑΤΩ ΚΟΡΑΚΙΑΝΑΣ
Αριθ. Πρωτ. 04
 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 
ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΕΚΜΙΣΘΩΣΕΩΣ 
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟΥ

 
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 
του Ιερού Ναού Υ. Θ. Ζωοδόχου 
Πηγής Κάτω Κορακιάνας
ΔΙΑΚΗΡΥΣΣΕΙ ΟΤΙ
Εκτίθεται σε πλειοδοτικό δι-
αγωνισμό, ο οποίος θα διενερ-
γηθεί ενώπιον του Εκκλησια-
στικού Συμβουλίου του Ιερού 
Ναού την 3η-02-2026 και από 
ώρα 10:00 - 11:00 πρωινή εντός 
του γραφείου του Ιερού Ναού 
με ανοικτές έγγραφες προσφο-
ρές και με συνέχιση του διαγω-
νισμού με προφορικές προσφο-
ρές, ένα αγροτεμάχιο εμβαδού 
5.939,41 που βρίσκεται στην 
θέση «Ύψος» Κάτω Κορακιά-
νας, όπως αυτό εμφαίνεται στο 
από Μάιος 2013 τοπογραφικό 
διάγραμμα του τοπογράφου 
-πολιτικού μηχανικού Μιλτιάδη 
Τηλέμαχου Βασιλάκη. Τιμή πρώ-
της προσφοράς ορίζεται το πο-
σόν των ευρώ 700,00 μηνιαίως 
πλέον του χαρτοσήμου και η 
χρονική διάρκεια της εκμισθώ-
σεως ορίζεται εννεαετής, αρ-
χομένης από την 1-03-2026 και 
λήγουσα την 28-02-2035. Για να 
γίνει δεκτός στον διαγωνισμό 
οποιοσδήποτε, υποχρεούται 
να προσκομίσει φορολογική 
και ασφαλιστική ενημερότητα 
και να καταθέσει ως εγγύηση 
στο Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 
το ποσόν των 20.000,00 ευρώ 
σε χρήμα ή να παραδώσει επι-
ταγή ημέρας σε διαταγή του 
Πρόεδρου του Εκκλησιαστικού 
Συμβουλίου ή του εκπρόσωπου 
του. Όλοι οι όροι εκτίθενται λε-
πτομερώς στην από 15-01-2026 
διακήρυξη του Εκκλησιαστικού 
Συμβουλίου του Ιερού Ναού, η 
οποία έχει τοιχοκολληθεί στην 
θύρα του Ιερού Ναού.
 

Κέρκυρα 15-01-2026
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΠΟ 
ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ TRYP ΣΤΗ ΔΑΣΙΑ
 
Από το ξενοδοχείο TRYP στη Δασιά ζητούνται οι παρακάτω ει-
δικότητες:
	 • Σέρβις
	 • Βοηθός σερβιτόρου
	 • Νυχτερινός υπάλληλος υποδοχής
Προσφέρεται και διαμονή εάν χρειαστεί.
Απαραίτητη γνώση Η/Υ και αγγλικών – Ιδανικές συνθήκες εργα-
σίας και πληρωμών!
 
Καλέστε ώρες γραφείου στο 6943107525 ή στείλτε το βιογρα-
φικό σας με φωτογραφία στο contact@trypcorfudassia.com

Τηλ. Επικοινωνίας: 6943107525
Email: contact@trypcorfudassia.com

RAY HOTEL CORFU 
WE ARE HIRING!

 
Γίνε μέλος της ομάδας μας Ray Hotel 4 Πέραμα Κέρκυρας
ΑΝΟΙΧΤΕΣ ΘΕΣΕΙΣ:
• Συντηρητής Ξενοδοχείου (θέση όλο τον χρόνο) • Supervisor / 
General Supervisor • Bar – Barman / Barwoman • Service Bar • 
Σερβιτόροι / Σερβιτόρες Εστιατορίου • Α’ & Β’ Μάγειρες (Κου-
ζίνα – Μπουφές) • Καμαριέρες
Ανταγωνιστικές αποδοχές   Σταθερό & επαγγελματικό περιβάλ-
λον   Προοπτικές εξέλιξης
 

Αποστολή βιογραφικών: gm.corfu@rayhotels.gr   
Πληροφορίες: +306980270419

Ζήσε την εμπειρία Ray Hotels! (15/2)



Ο Φαίακας ντέρμπι με τον Φοίβο Συκεών
ΚΕΡΚΥΡΑ. Τα πρωταθλήματα 
χάντμπολ που συμμετέχουν οι 
ομάδες του νησιού μας θα συνε-
χιστούν κανονικά το Σαββατοκύ-
ριακο και το πιο σημαντικό ματς 
είναι αυτό ανάμεσα στην ανδρική 
ομάδα του Φαίακα και του Φοί-
βου Συκεών. Αυτό γιατί οι δυο 
ομάδες είναι χαμηλά στο βαθμο-
λογικό πίνακα, ο Φαίακας θέλει 
τη νίκη να περάσει τον αντίπαλό 
του από τον οποίο είχε χάσει 22-
14 στον α΄ γύρο. Είναι πολύ κρί-
σιμο το ματς για την ομάδα της 
Κέρκυρας, πρέπει την Κυριακή 
στις 6μ.μ. ο κόσμος να σταθεί δί-
πλα στην ομάδα για να την βοη-
θήσει να πάρει τη νίκη.
 
Α2 Ανδρών 
Πρόγραμμα (11η αγωνιστική)
Σάββατο 17 Ιανουαρίου 2026: 
18:00 ΑΟΧ Βόλος- Ηρακλής, 
18:00 Αερωπός Έδεσσας- ΧΑΝΘ, 
19:00 Αλέξανδρος Αξιούπολης- 
Αμύντας
Κυριακή 18 Ιανουαρίου 2026: 
17:30, ΑΕΣΧ Πυλαίας- Πόντιοι Κι-

λκίς, 18:00, Φαίακας Κέρκυρας- 
Φοίβος Συκεών
 Βαθμολογία ανδρών (10 αγώ-
νες): Χ.Α.Ν.Θ. 18, Ηρακλής Θεσ-
σαλονίκης* 16, ΑΟΧ Βόλος* 14, 
Αερωπός Έδεσσας* 12, Αλέξαν-
δρος Αξιούπολης 12, Αμύντας 
Αμυνταίου 6, Φοίβος Συκεών* 5, 
Φαίακας 4, ΑΕΣΧ Πυλαίας* 3, Πό-
ντιοι Κιλκίς* 2

*Οι ομάδες με αστερίσκο έχουν 
ματς λιγότερο
 
Α2 γυναικών
Για το πρωτάθλημα Α2 γυναικών 
δεν θα αγωνιστούν οι ομάδες 
μας, ο Φαίακας θα κάνει το ρεπό 
του στα πλαίσια της 12ης αγω-
νιστικής, ενώ ο Κερκυραϊκός 
θα αντιμετωπίσει 1/2/2026 την 

Άρτα 2015, όπως όρισε η Ομο-
σπονδία.
Πρόγραμμα (12η αγωνιστική)
Σάββατο 17/1/2026: Εθνικός Κο-
ζάνης- ΑΟ Ιωαννίνων.
Κυριακή 18/1/2026: ΑΟΑ Καστο-
ριάς- Φίλιππος Βέροιας.
Σάββατο 1/2/2026: Κερκυραϊκός 
- Άρτα Xάντμπολ. Ρεπό ο Φαία-
κας.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Κανονικά θα γίνει σήμερα η 15η αγωνιστική του πρωταθλή-
ματος της National League 1, με μόνη εξαίρεση το ματς του Ιόνιου κό-
ντρα στον Προμηθέα 2014 Πάτρας. Ο αγώνας αυτός έχει οριστεί για 
την ερχόμενη Τρίτη, θα γίνει στο κλειστό του ΕΑΚΚ και θα ξεκινήσει 
στις 17.00. Είναι πολύ σημαντικός για την ομάδα μας που θέλει νίκη 
για να μην μπλέξει στο τέλος σε περιπέτειες.
Σάββατο 17/1/2026 ώρα 17.00: Πανελευσινιακός – Ηλυσιακός, Α.Ε. 
Γλαύκου Έσπερου – ΠΟΚ Έσπερος, Εθνικός Λιβαδειάς – ΝΟ Σαρωνί-
δας, ΑΟ Παγκρατίου – ΑΣ Απόλλων Πατρών, Κρόνος Αγ. Δημητρίου 
– Ν. Κηφισιά α.α. 20-0.
Τρίτη 20 /1/2026 ώρα 17.00:  Ιόνιος– ΕΑ Προμηθέας 2014, Ρεπό: 
Έσπερος Λαμίας
 
Βαθμολογία: Κρόνος Αγ. Δημητρίου  25, Απόλλων Πάτρας 22, Ηλυσι-
ακός  21, Εθνικός Λιβαδειάς   21, Προμηθέας 2014  19, ΑΕ Γλαύκου 
Εσπέρου  19, Παγκράτι 18,  Πανελευσινιακός* 18, ΑΣ Ιόνιος 18, ΝΟ 
Σαρωνίδας  18, Έσπερος Λαμίας  16, Έσπερος Καλλιθέας  14. 
*Έκανε το ρεπό του
**Η ΑΕΝ Κηφισιάς αποχώρησε από το πρωτάθλημα.

Την Τρίτη 20/1 ο Ιόνιος κόντρα στον Προμηθέα 2014
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Από αγώνα του Φαίακα

Όλα τα άλλα παιχνίδια θα γίνουν σήμερα

ενυδρειο κερκυρασ

70+
Είδη

50.000+
Λίτρα Θαλασσινού 

Νερού

80.000+
Επισκέπτες

Παλαιοκαστρίτσα

www.corfuaquarium.com

εισιτηρια 

μη το
χασεισ!

Πληροφορίες για όλα τα τμήματα στο 26610 30470 
Κολύμβηση και Υδατοσφαίριση 6982726702



Μάχη στην Ελασσόνα 
για την ΑΕ Λευκίμμης
ΚΕΡΚΥΡΑ. Η ΑΕ Λευκίμμης θα ταξιδέψει στην 
Ελασσόνα όπου την Κυριακή θα αντιμετωπίσει 
εκεί την ομώνυμη ομάδα σε ένα πολύ δύσκολο 
ματς και για τις δυο. Η μάχη για μια θέση στην 
πρώτη εξάδα του πρωταθλήματος που «κλειδώ-
νει» την παραμονή έχει «φουντώσει», η ΑΕΛ θέ-
λει οπωσδήποτε ένα θετικό αποτέλεσμα για να 
μπορέσει να κρατηθεί ψηλά, όπως βέβαια και οι 
γηπεδούχοι. Να σημειώσουμε ότι η ΑΕΛ ενισχύ-
θηκε με τον τερματοφύλακα Κουναλάκη και τον 
επιθετικό Ρ. Παμπουρίδη, αλλά δεν συνεχίζουν οι 
Λέτσο, Πήλιος, Γ. Βασιλάκης.  
Το ματς θα ξεκινήσει 2.30μ.μ. και διαιτητής θα εί-
ναι ο Δημήτρης Μαριόλας (ΕΠΣ Καρδίτσας), ενώ 
οι βοηθοί του θα είναι από την Μαγνησία (ΕΠΣ 
Θεσσαλίας) οι Κων/νος Αγγελόπουλος και Νίκος 
Νικολαής.
 
Πρόγραμμα (19η αγωνιστική)
Κυριακή 18.1.2026, 15:00: Ελασσόνα – AE Λευ-
κίμμης, Τηλυκράτης – Θεσπρωτός 3-0 α.α., Λαμία 

– Άρης Φιλιατών, Πρόοδος Ρωγών – Αν. Άρτας, 
Ανθούπολη – ΑΟ Τρίκαλα, Νέα Σελεύκεια – Αστέ-
ρας Σταυρού. Ρεπό: Αναγέννηση Σχηματαρίου.
 
Βαθμολογία 
Ομάδες                       		  τερ.      βαθ.
Αστέρας Σταυρού           	 29-20     32
Λαμία*                            	 23-11     28
Τηλυκράτης                       	 19-15     27
Άρης Φιλιατών*               	 21-14     26
ΠΟ Ελασσόνος                  	 22-16     26
ΑΕ Λευκίμμης*                 	 22-20     25
…………………………………………………….
Αναγέννηση Άρτας         	 19-14     25
ΑΟ Τρίκαλα*                     	 19-14     25
Αναγ. Σχηματαρίου        	 20-17     24
Ανθούπολη*                      	 15-15     20
Νέα Σελεύκεια                 	 15-22     15
Πρόοδος Ρωγών               	 21-30     14
Θεσπρωτός                        	 6-44       1

*Έχουν κάνει το ρεπό τους. ΣΗΜ. O Θεσπρωτός 
αποχώρησε από το πρωτάθλημα

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η 6η αγωνιστική (1η του β΄ γύρου) του πρωτα-
θλήματος της Β΄ εθνικής γυναικών θα γίνει το Σαββατοκύ-
ριακο. Η εκπρόσωπος του νησιού μας Βολίδα, θα ταξιδέ-
ψει στην Άρτα να αντιμετωπίσει την πολύ δυνατή ομάδα 
της Φιλίας, σε ένα πολύ δύσκολο ματς.  
           
Βαθμολογία:  ΑΣ Γιάννενα   14, ΑΟ Φιλία   13, ΓΕ Αγρι-

νίου  6, ΑΣ Βολίς  3,  Παναιτωλικός   3, Απείθαρχος   
0. *Η Βολίδα ξεκίνησε με -6β. από ποινή της πε-

ρασμένης περιόδου.
ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

O ΝΑΟΚ 
στο ντέρμπι με 
Άρη Θεσσαλονίκης 
την Κυριακή
ΚΕΡΚΥΡΑ. O ΝΑΟΚ για την 
7η αγωνιστική του πρωτα-
θλήματος αντιμετωπίζει 
την Κυριακή στις 3μ.μ. 
τον Άρη Θεσσαλονίκης 
στο «Σπύρος Γιαννιώτης». 
Είναι ίσως το πιο καθο-
ριστικό ματς της αγωνι-
στικής, αλλά και του α΄ 
γύρου για τις δυο ομάδες 
οι οποίες είναι στις δυο 
πρώτες θέσεις του βαθ-
μολογικού πίνακα. Η νίκη 
για τον ΝΑΟΚ αυτόματα 
θα τον εκτοξεύσει στην 
1η θέση και θα αφήσει 6 
βαθμούς πίσω τον αντί-
παλο και ουσιαστικά θα 
κλειδώσει την 1η θέση 
για την ομάδα του νησιού 
μας. Οι παίκτες του Σπ. 
Καρδόνα είναι έτοιμοι για 
το 7 στα 7 και περιμένουν 
περισσότερο ακόμη κόσμο 
να βρεθεί στην εξέδρα για 
να τους ενισχύσει.

Βαθμολογία
ΝΑΟΚ             	 83-54     18
Άρης		  67-58     15
Ηρακλής	 71-62     9
ΝΕ Πατρών	 72-76     9
ΟΥΚ Βόλου	 66-66     9
Νίκη Βόλου	 59-77     6
Ηλιούπολη	 58-56     6
ΟΠΑΘΑ	 46-68     0

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Η Βολίδα στην Άρτα 
κόντρα στον ΑΟ Φιλίας
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Από το τελευταίο ματς της ΑΕΛ στους Φιλιάτες
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